Buenos Aires, lunes 17 de octubre de 2022

Año CXXX Número 35.025

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	
EFECTOS VARIOS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	18
OBRAS OBRAS	
ARQUITECTURA	19
CIVILES	19
HIDRÁULICAS	34
INGENIERÍA	
VIALES	36
SERVICIOS SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	
LIMPIEZA	
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	40
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	52
VARIOS	52
PREADJUDICACIONES	
	54
ADJUDICACIONES	
	55
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

2

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EMPRESA DE TRANSPORTE DE ENERGÍA ELÉCTRICA POR DISTRIBUCIÓN TRONCAL DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES TRANSBA S.A.

Concurso Privado PP 3399

CONCURSO NAC/INTERNAC. (Ley 27.437 - DEC. 800/2018 y Res 91)

Transba S.A. convoca personas físicas o jurídicas a presentar ofertas por las siguientes provisiones:

PP 3399 - COMPRESOR P/INTERRUPTOR 500 KV.

Monto estimado: EUR 137.125,20

Tipo: Concurso Privado Clase: De etapa múltiple

Fecha de presentación de ofertas: 08/11/2022 15:00hs

Fecha de apertura: 08/11/2022 16:00hs

CONSULTA DE BASES: www.transba.com.ar y https://comprar.gob.ar

e. 17/10/2022 N° 83120/22 v. 18/10/2022

EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0026/2022

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-85318005- -APN-DCYC#MSG Objeto: MOBILIARIO DE ATENCIÓN AL PÚBLICO PARA PFI

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2022 09:00:00 a 07/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/11/2022 12:00:00

e. 17/10/2022 N° 83084/22 v. 18/10/2022

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 0027/2022

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-78970574- -APN-GAYF#CNEA

Objeto: El Sistema de Suministro y Provisión de Agua proveerá agua Industrial y agua Servicio para el funcionamiento del Reactor Multipropósito RA-10.

El Sistema de Suministro y Provisión de Agua (SPAG), cuenta con distintas calidades de agua requeridas, y se divide en los siguientes subsistemas:

- SUMINISTRO DE AGUA (S/SS 5325) SAG: Subsistema correspondiente al abastecimiento, pre-tratamiento y almacenamiento de agua para combate contra incendios, con una reserva específica para los S/SS 5380 y 5330.
- PROVISIÓN DE AGUA INDUSTRIAL (S/SS 5380) PAI: Subsistema correspondiente al tratamiento, almacenamiento y distribución de agua Industrial.
- PROVISIÓN DE AGUA SERVICIO (S/SS 5330) PAP: Subsistema correspondiente al almacenamiento y distribución de agua Servicio.

Cada uno de estos subsistemas está compuesto de instrumentos, bombas, tanques de almacenamiento, tanques hidroneumáticos y plantas de tratamiento (pre-tratamiento y osmosis) para asegurar las condiciones de suministro requeridas.

El Sistema de Tratamiento de Efluentes Líquidos (STEF) acondicionará el efluente del Reactor Multipropósito RA-10, para que estos cumplan con la legislación vigente, previo a su vuelco en el arroyo el Palo. En este sistema se recibe el efluente, se produce la mezcla y residencia del mismo, para finalmente conducirlo hacia el vuelco final.

El STEF, está compuesto por instrumentos, pileta de ecualización y bombas para asegurar las condiciones de vuelco requeridas.

Presupuesto Oficial: \$ 492000000.00 referidos al 27/07/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/09/2022 10:00:00 a 18/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/11/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/11/2022 10:00:00

e. 03/10/2022 N° 78998/22 v. 25/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0147/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-63283775- -APN-LYC#DNV Objeto: Adquisición de Maquinaria vial y Equipos

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2022 09:00:00 a 10/11/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/11/2022 11:00:00

e. 17/10/2022 N° 82738/22 v. 18/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0229/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-89503987- -APN-LYC#DNV

Objeto: CINTAS AUTOADHESIVAS REFLECTIVAS (SILUETAS)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 10:00:00 a 28/10/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/10/2022 10:00:00

e. 14/10/2022 N° 82398/22 v. 17/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Privada 16/22

OBJETO Provisión e instalación de módulos de potencia para la UPS del CPD. Segundo llamado CONSULTAS Y DESCARGA DE PLIEGOS www.compras.unq.edu.ar Sin costo PRESENTACION REMOTA DE OFERTAS Desde 17/10/2022 hasta 01/11/2022 a las 10:50 hs. FECHA DE APERTURA REMOTA DE OFERTAS 01/11/2022 a las 11:00 hs.

EXPEDIENTE 827-2570/2022

e. 17/10/2022 N° 82993/22 v. 18/10/2022

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 26/22

En el marco del Programa 46 "Fortalecimiento Edilicio de Jardines de Infantes" se anuncia el llamado a Licitación Pública Nº 26/22.

Objeto: J.I. N° 97 – LAS BREÑAS.

"Ampliación y Refacción del Edificio Escolar"

Presupuesto Oficial: \$ 99.201.580,16.

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial.

Fecha de apertura: 07/11/2022 - 10:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch N° 99 -- Resistencia. Subsecretaria de Infraestructura Escolar.

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 – Subsecretaria de Infraestructura Escolar – Resistencia.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 05/10/2022 N° 80051/22 v. 20/10/2022

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA

Licitación Pública 27/2022

UOC: 14 - Compras y Contrataciones - CNEA

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-78970574- -APN-GAYF#CNEA

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 12-10-2022

Objeto: El Sistema de Suministro y Provisión de Agua proveerá agua Industrial y agua Servicio para el funcionamiento del Reactor Multipropósito RA-10.

El Sistema de Suministro y Provisión de Agua (SPAG), cuenta con distintas calidades de agua requeridas, y se divide en los siguientes subsistemas:

? SUMINISTRO DE AGUA (S/SS 5325) – SAG: Subsistema correspondiente al abastecimiento, pre-tratamiento y almacenamiento de agua para combate contra incendios, con una reserva específica para los S/SS 5380 y 5330. ? PROVISIÓN DE AGUA INDUSTRIAL (S/SS 5380) – PAI: Subsistema correspondiente al tratamiento, almacenamiento y distribución de agua Industrial.

? PROVISIÓN DE AGUA SERVICIO (S/SS 5330) - PAP: Subsistema correspondiente al almacenamiento y distribución de agua Servicio.

Cada uno de estos subsistemas está compuesto de instrumentos, bombas, tanques de almacenamiento, tanques hidroneumáticos y plantas de tratamiento (pre-tratamiento y osmosis) para asegurar las condiciones de suministro requeridas.

El Sistema de Tratamiento de Efluentes Líquidos (STEF) acondicionará el efluente del Reactor Multipropósito RA-10, para que estos cumplan con la legislación vigente, previo a su vuelco en el arroyo el Palo. En este sistema se recibe el efluente, se produce la mezcla y residencia del mismo, para finalmente conducirlo hacia el vuelco final. El STEF, está compuesto por instrumentos, pileta de ecualización y bombas para asegurar las condiciones de vuelco requeridas.

Texto de la Circular: POR UN ERROR DE SISTEMA NO SE VISUALIZAN LOS ARCHIVOS, SE VUELVEN A INCORPORAR PBPC PET Y ANEXOS

e. 14/10/2022 N° 82345/22 v. 03/11/2022

ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública 32/2022

(1ER. LLAMADO)

EJERCICIO 2022: EX-2022-89256292- -APN-CPF1#SPF

OBJETIVO: ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA ELABORAR VENTANAS Y PREMARCOS EN TALLER CARPINTERÍA METALICA – CPF 1 – EZEIZA, BS. AS.

Retiro de pliego y consultas: Podrá efectuarse de las siguientes maneras:

- Personalmente en nuestras oficinas ubicadas en Av. San Juan 369 CABA de Lunes a Viernes en el horario de 12:00 a 17:00hs.
- Vía e-mail solicitando el mismo a la dirección compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, detallando los datos de la empresa (nombre y/o razón social, domicilio y teléfono/fax).

Presentación de la oferta: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369, CABA de 10:00 a 17:00 hs. hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 el día 09 de noviembre del 2022 a las 15:00 hs.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 hs, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo.

e. 17/10/2022 N° 81960/22 v. 18/10/2022

CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 661

EXPEDIENTE: 32.768

OBJETO: TINTAS CALCOGRÁFICAS P/BILLETES \$ 1.000.- CMB

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085, CAPITAL FEDERAL (CONTRATACIONES) HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PÁGINA WEB WWW. CASADEMONEDA.GOB.AR/CONTRATACIONES.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (GERENCIA DE COMPRAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL 28/10/2022 HORA: 10:30 hs.

DÍAS DE PUBLICACIÓN: 14/10/2022 Y 17/10/2022

e. 14/10/2022 N° 82334/22 v. 17/10/2022

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación CN-0343-22-MR

Adquisición de bujías para uso industrial.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 100.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 08 de noviembre del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 08 de noviembre del 2022.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 17/10/2022 N° 82986/22 v. 18/10/2022

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación CN-0344-22-MR

Adquisición repuestos originales Palmero.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 100.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 08 de noviembre del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 08 de noviembre del 2022.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 17/10/2022 N° 83205/22 v. 18/10/2022

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación CN-0345-22-MR

Adquisición de instrumentos electrónicos de medición para uso industrial y repuestos.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 100.000.-

Tipo: Orden de compra abierta.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 08 de noviembre del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 08 de noviembre del 2022.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 17/10/2022 N° 82989/22 v. 18/10/2022

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

7

Licitación CN-0347-22-MR

Adquisición de equipos para detección de fuego.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 100.000.-

Tipo: Orden de compra abierta.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 08 de noviembre del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 08 de noviembre del 2022.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 17/10/2022 N° 82987/22 v. 18/10/2022

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación CN-0348-22-NT

Adquisición de repuestos originales para motogeneradores Waukesha.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 130.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 08 de noviembre del 2022.

Fecha límite de presentación de ofertas: 08 de noviembre del 2022.

Ver detalles en http://www.comprar.gob.ar

e. 17/10/2022 N° 83080/22 v. 18/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO

Licitación Pública Nacional 11/2022

Ejercicio: 2022

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin Modalidad.

Expediente Nº: S01: 0000642/2022.

Objeto de la contratación: Adquisición e instalación de mesadas para el edificio de Laboratorios de la Universidad

Nacional de Moreno.

Rubro: Equipo de oficina y muebles.

RETIRO DE PLIEGOS: Desde página web COMPRAR: www.comprar.gob.ar o desde la página web de la UNIVERSIDAD: www.unm.edu.ar ingresando a la sección "La UNM/Compras y Contrataciones/Compras UNM". CONSULTAS:

Artículo 6 del Pliego de Condiciones Particulares: ante la DIRECCIÓN GENERAL DE COMPRAS y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, sita en Avenida Bartolomé MITRE N° 1.891, Moreno, Provincia de Buenos Aires o a través de la dirección de correo electrónico compras@unm.edu.ar.

Plazo: hasta las 15:00 horas del SEXTO (6°) día hábil anterior a la fecha de presentación de ofertas.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Artículo 7 del Pliego de Condiciones Particulares: En la DIRECCIÓN GENERAL DE COMPRAS y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIOANL DE MORENO, sita en la Avda. Bartolomé Mitre 1.891, MORENO, Provincia de BUENOS AIRES.

Plazo de presentación de Ofertas: hasta las 12:00 horas del día 10 de NOVIEMBRE de 2022.

ACTO DE APERTURA

En la DIRECCIÓN GENERAL DE COMPRAS y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, sita en la Avda. Bartolomé Mitre 1.891, MORENO, Provincia de BUENOS AIRES Día y Hora: 10 de NOVIEMBRE de 2022 a las 13:00 horas.

e. 17/10/2022 N° 83086/22 v. 18/10/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 59030/2022

Objeto: adquisición de MATERIALES ELÉCTRICOS PARA PUESTA A TIERRA.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 550.476,30

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 10/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 10/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 14/10/2022 N° 82564/22 v. 17/10/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 59081/2022

Objeto: adquisición de REPUESTOS ORIGINALES PARA CONJUNTO DE ACOPLAMIENTOS.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 151.323,-

Modalidad de contratación: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 10/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 10/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 14/10/2022 N° 82519/22 v. 17/10/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 59204/2022

Objeto: adquisición de EVAPORADOR Y DOSIFICADOR DE CLORO.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 724.352,-

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 10/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 10/11/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 14/10/2022 N° 82518/22 v. 17/10/2022



EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

SUPERINTENDENCIA DE RIESGOS DEL TRABAJO

Licitación Pública 0017/2022

UOC: 64/000 - Departamento de Compras y Contrataciones- SRT

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-102570553 -- APN-SF#SRT

Objeto: Adquisición de equipos de escritorio -tipo "Todo en uno" (AIO)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2022 00:00:00 a 27/10/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2022 11:00:00

e. 17/10/2022 N° 82939/22 v. 18/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS Licitación Pública 0029/2022

UOC: 78/000 - División Compras

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-108007253- -APN-DAYF#RENAPER

Objeto: Adquisición de licencias ORACLE ULA y la contratación de servicios de mantenimiento correctivo, profesionales de implementación, configuración y mantenimiento de infraestructura de Hardware del DataCenter, como así también la renovación del mantenimiento y soporte de los productos ORACLE ULA que posee el Organismo.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/10/2022 12:30:00 a 24/10/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/10/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/10/2022 10:00:00

e. 14/10/2022 N° 82570/22 v. 17/10/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0264/2022

UOC: 38/4 - INTENDENCIA NAVAL MAR DEL PLATA

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-104152798- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUIRIR EQUIPOS INFORMATICOS PARA LA IBMP Y UNIDADES DEPENDIENTES DE DIRECCIONES

GENERALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 12/10/2022 13:00:00 a 27/10/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2022 10:00:00

e. 17/10/2022 N° 82406/22 v. 18/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO NACIONAL DE LAS PERSONAS Licitación Pública 26/2022

UOC: 78/000 - División Compras

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2022-87785858- -APN-DAYF#RENAPER

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 14-10-2022

Objeto: Adquisición de una actualización tecnológica de las soluciones de ciberseguridad existentes en el

Organismo.

Texto de la Circular: Mediante la presente se incorpora el informe N° PLIEG-2022-109672466-APN-DAYF#RENAPER que se agrega como anexo en COMPR.AR y se prorroga la fecha de apertura de ofertas para el día 28 de octubre de 2022 a las 10:00hs.

e. 17/10/2022 N° 83190/22 v. 17/10/2022

ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública 31/2022

(1ER LLAMADO)

EJERCICIO 2022: EX-2022-60231676- -APN-DS#ENCOPE (1er. Llamado)

OBJETIVO: ADQUISICIÓN DE VEINTE (20) COMPUTADORAS COMPLETAS CON MONITOR, TECLADO Y MOUSE Retiro de pliego y consultas: Podrá efectuarse de las siguientes maneras:

- Personalmente en nuestras oficinas ubicadas en Av. San Juan 369 CABA de Lunes a Viernes en el horario de 12:00 a 17:00hs.
- Vía e-mail solicitando el mismo a la dirección compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, detallando los datos de la empresa (nombre y/o razón social, domicilio y teléfono/fax).

Presentación de la oferta: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369, CABA de 10:00 a 17:00 hs. hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 el día 08 de Noviembre del 2022 a las 15:00 hs.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 hs, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo.

e. 17/10/2022 N° 81875/22 v. 18/10/2022

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Concurso Público CPU-2022-SC-003

EXPEDIENTE N°: EX-2022-78949402- -APN-GS#FMSE

ALCANCE: NACIONAL DE ETAPA MULTIPLE.

MODALIDAD: LLAVE EN MANO.

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 17 de octubre de 2022 hasta las 11hs. únicamente por medio electrónico a la dirección compras.sc@fm.gob. ar y antonella.gozza@fm.gob.ar

VISITA: se deberá realizar la visita hasta dos días hábiles anteriores a la apertura de ofertas, de lunes a viernes desde las 09:00 hs. hasta 16:00 hs, coordinar previamente a los siguientes- correos electrónicos facundo.fernandez@fm.gob.ar o pablo.lichy@fm.gob.ar , TEL: 4779- 3484/3427/3147

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 21 DE OCTUBRE DE 2022 A LAS 11HS INICIO DE VIDEO CONFERENCIA: VIERNES 21 DE OCTUBRE DE 2022 A LAS 11HS

https://us05web.zoom.us/j/88611299978?pwd=dUNFSUIEQIZ1bWRoSUU3S1dvR2xRQT09 ID de reunión: 886 1129 9978

Código de acceso: 3zPU50

SOBRE Nº1: Oferta electrónica que contendrá los requisitos de admisibilidad, cualidades del OFERENTE, antecedentes empresariales y técnicos, capacidad económico-financiera, la garantía de mantenimiento de la oferta y demás requisitos técnicos-administrativos que en cada procedimiento pueda requerir el Pliego de Bases y Condiciones Particulares con exclusión de todo tipo de documentación que sugiera el monto a presupuestar en la oferta contenida en el SOBRE Nº2, bajo apercibimiento de tenerlo por no presentado sin más trámite.

El SOBRE N°2: Oferta electrónica que contendrá solo la propuesta económica. Asimismo, se indicará en cada archivo el número que le corresponda a cada uno (SOBRE N° 1 y SOBRE N° 2). Obieto:

Adquisición de software de gestión integral ERP para todo FMSE.

e. 30/09/2022 N° 78755/22 v. 17/10/2022

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0050/2022

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-90515552- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de Cannabidiol para tratamiento de encefalopatías epilépticas.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 10:00:00 a 27/10/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2022 11:00:00

e. 14/10/2022 N° 82330/22 v. 17/10/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0217/2022

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO

MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-85023840- -APN-DGSA#ARA

Objeto: ADQUISICION DE GUANTES PARA CIRUGIA Y EXAMINACION

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 07:00:00 a 27/10/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2022 10:00:00

e. 14/10/2022 N° 82556/22 v. 17/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0325/2022

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-77073592- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUIRIR DE EQUIPAMIENTO MÉDICO PARA EL HOSPITAL GENERAL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2022 09:00:00 a 31/10/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 09:00:00

Lunes 17 de octubre de 2022

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/10/2022 09:00:00

e. 17/10/2022 N° 82979/22 v. 18/10/2022

DIRECCIÓN DE OBRA SOCIAL DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 05/2022

Expediente EX-2022-91079185- - APN-DOBSO#SPF

Objeto - Adquisición de un sifón aplicador de nitrógeno líquido con pico aplicador para las crioterapias que se realizan en la sede central de la Dirección de Obra Social.

Retiro, Adquisición o Vista del Pliego:

Lugar/Dirección El pliego se puede descargar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones, destacando que deberán estar inscriptos en el mismo previamente.

Plazo y Horario Hasta el día y horario fijado al Acto de apertura

Consultas de Pliego de Bases y Condiciones:

Lugar/Dirección Las consultas deben efectuarse vía E-mail a comprasdos@spf.gob.ar

Plazo y Horario Hasta el último día hábil anterior a la fecha del Acto de apertura

Presentación de Ofertas:

Lugar/Dirección Las ofertas se deberán presentar a través del portal de compras de la Dirección de Obra Social del S.P.F. comprasdos.spf.gob.ar/licitaciones

Plazo y Horario Hasta el 24-10-2022 13:00 Hs

Acto de apertura:

Lugar/Dirección Las aperturas de ofertas se efectuarán por acto público a través del portal comprasdos.spf.gob. ar/licitaciones de la Dirección de Obra Social del S.P.F.

Fecha de Apertura 24/10/2022 a las 13:00 hs

e. 14/10/2022 N° 82339/22 v. 17/10/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 138/2022

OBJETO: Adquisición de Medicamentos Varios

APERTURA DE OFERTAS: Lunes 31 de Octubre de 2022 a las 10:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Lunes 31 de Octubre de 2022 a las 10:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 17/10/2022 N° 82960/22 v. 18/10/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 139/2022

OBJETO: Adquisición de soluciones

APERTURA DE OFERTAS: Lunes 31 de Octubre de 2022 a las 11:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 31 de Octubre de 2022 a las 11:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 17/10/2022 N° 82404/22 v. 18/10/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 141/2022

OBJETO: Adquisición de melfalán, somatotrofina, rituximab y piper-tazobactam

APERTURA DE OFERTAS: Martes 1 de Noviembre de 2022 a las 11:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 1 de Noviembre de 2022 a las 11:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 17/10/2022 N° 82402/22 v. 18/10/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 144/2022

OBJETO: Adquisición de insumos para hematología y hemostasia

APERTURA DE OFERTAS: Lunes 31 de Octubre de 2022 a las 12:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el 31 de Octubre de 2022 a las 12:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 17/10/2022 N° 82401/22 v. 18/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA LABORATORIO DE HEMODERIVADOS

Licitación Pública 16/2022

EX-2022-00573464-UNC-ME#LH OBJETO: CONTRATAR LA PROVISIÓN DE MATERIAS PRIMAS PARA PROCESOS PRODUCTIVOS PARA EL LABORATORIO DE HEMODERIVADOS UNC. Lugar donde pueden retirarse ó consultarse los pliegos: LABORATORIO DE HEMODERIVADOS, E-mail: carolina.armesto@unc.edu.ar o grisel. gomez@unc.edu.ar en días hábiles administrativos de 09.00 a 14.00 Hs, en el sitio de internet de la Universidad Nacional de Córdoba a través del link Licitaciones Vigentes. Valor del Pliego: SIN COSTO. Lugar de presentación de las ofertas: LABORATORIO DE HEMODERIVADOS U.N.C. correo electrónico: hemoderivados@compras.unc. edu.ar. Apertura: 14/11/2022 – 11:00 Hs.

e. 14/10/2022 N° 80180/22 v. 17/10/2022

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

DEFENSOR DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

Licitación Privada 12/22

EXP-2022-00063199-DPN-ADM#DPN

OBJETO: Adquisición de cartuchos de tóner para impresoras Hewlett Packard, Kyocera y Xerox.

Retiro de pliego: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365, Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3º, C.A.B.A., hasta el día 24 de octubre de 2022 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., día 24 de octubre de 2022 a las 12:00 hs.

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0045-LPU22

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2022-83442460-ANSES-DC#ANSES

Objeto Adquisición de Cartuchos de Toner / Tinta para el abastecimiento de las impresoras de las dependencias de la Administración, de acuerdo a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares PLIEG-2022-98247833-ANSES-DC#ANSES y en el Anexo I N° IF-2022-79995891-ANSES-DSYS#ANSES de Especificaciones Técnicas.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 04/11/2022 a las 11:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 17/10/2022 N° 82966/22 v. 18/10/2022

MUEBLES, ARTÍCULOS Y ÚTILES DE USO DOMÉSTICO

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE CÓRDOBA

Licitación Pública 30/2022

Objeto: "ADQUISICIÓN DE MOBILIARIO ESCOLAR – PROYECTO EQUIPAMIENTO ESCOLAR – PROVINCIA DE CÓRDOBA", en el marco del "Programa N° 37 - Infraestructura y Equipamiento - Ejercicio 2022" - Expte. 0620-001609/2022.

Presupuesto oficial: Pesos Noventa y Nueve Millones Doscientos Veinticinco Mil Doscientos Cincuenta (\$99.225.250,00).

Garantía de oferta exigida: Cinco por ciento (5%) del valor total de la oferta.

Fecha de apertura: 1 de Noviembre de 2022 a las 12:00 horas.

Plazo de recepción de ofertas: 1 de Noviembre de 2022 hasta las 11:00 horas.

Lugar de recepción y apertura: Dirección General de Infraestructura Escolar - Ministerio de Educación - Gobierno de la Provincia de Córdoba, sita en calle Ituzaingó N° 1351 de la Ciudad de Córdoba.

Plazo de entrega: Sesenta (60) días corridos.

Valor de pliego: Sin cargo.

Lugar de adquisición de pliegos: portal web oficial de Compras y Contrataciones de la Provincia de Córdoba: https://compraspublicas.cba.gov.ar, link "OPORTUNIDAD PROVEEDORES – SERVICIO ADMINISTRATIVO 60", y en el portal web oficial de Compras Públicas de la República Argentina: https://comprar.gob.ar.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

e. 13/10/2022 N° 82147/22 v. 17/10/2022

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0445/2022

UOC: 84/140 - Comando de Brigada de Monte III

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-101792489- -APN-CBMIII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE FRUTAS Y HORTALIZAS PARA LAS UNIDADES DEPENDIENTES DEL CDO BR MTE III

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/09/2022 09:30:00 a 11/10/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/10/2022 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/10/2022 09:00:00

e. 30/09/2022 N° 78469/22 v. 19/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0449/2022

UOC: 84/140 - Comando de Brigada de Monte III

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-101962789- -APN-CBMIII#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE PRODUCTOS PANIFICADOS PARA LAS UNIDADES DEPENDIENTES DEL CDO BR

MTE III

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 29/09/2022 11:00:00 a 11/10/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/10/2022 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/10/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/10/2022 09:00:00

e. 30/09/2022 N° 78547/22 v. 19/10/2022

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 26/2022

OBJETO: Adquisición de rodados para renovar la flota automotor de la Defensoría General de la Nación.

CONSULTAS TÉCNICAS Y/O ADMINISTRATIVAS: Deberán efectuarse por escrito hasta tres (3) días hábiles antes de la fecha fijada para el acto de apertura, al Departamento Compras y Contrataciones sito en la calle Tacuarí 139/43/47, 5° piso, CABA, de lunes a viernes de 09.30 a 16.00 hs., tel.: (011) 4124-0656/4829/4834/0647/0644. También podrán remitirse por correo electrónico: contrataciones@mpd.gov.ar indicando en el asunto el número y objeto de la contratación.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los/as interesados/as para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación:

https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-publicos-abiertos-del-mpd/compras-y-contrataciones

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo.

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/43/47, 5° piso, CABA, hasta el día y hora fijado para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Departamento de Compras y Contrataciones, Tacuarí 139/43/47, Piso 5°, CABA.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 24 de noviembre de 2022 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE DGN: 62420/2022

e. 14/10/2022 N° 82466/22 v. 25/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 306/2022

UOC: 84/135 - Dirección General de Material

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-74228285- -APN-DGM#EA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 14-10-2022

Objeto: ADQUIRIR CAMIÓN PESADO PARA RADAR - 6X4

Texto de la Circular: DONDE DICE:

PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES/BASES DEL LLAMADO

5. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS - ACTO DE APERTURA

Las ofertas se deberán presentar hasta el día 18 de octubre de 2022 hasta las 09:00 hs, a través del sistema COMPR.AR, utilizando el formulario electrónico que suministre el mencionado sistema y cumpliendo todos los requerimientos del presente Pliego, acompañando la documentación que la integre en soporte electrónico según lo solicitado en el Artículo 8 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR (https:// comprar.gob.ar), en forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente.

DEBE DECIR:

PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES/BASES DEL LLAMADO

5. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS - ACTO DE APERTURA

Las ofertas se deberán presentar hasta el día 26 de octubre de 2022 hasta las 09:00 hs, a través del sistema COMPR.AR, utilizando el formulario electrónico que suministre el mencionado sistema y cumpliendo todos los requerimientos del presente Pliego, acompañando la documentación que la integre en soporte electrónico según lo solicitado en el Artículo 8 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR (https:// comprar.gob.ar), en forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente.

e. 17/10/2022 N° 83208/22 v. 17/10/2022

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública de Etapa Múltiple LPU-2022-SC-024

EXPEDIENTE: EX-2022-87173398- -APN-GCYC#FMSE

.- OBJETO: ADQUISICIÓN DE 25 VEHÍCULOS.

ASUNTO: APERTURA SOBRE Nº2 (OFERTA ECONÓMICA):

Por medio de la presente se notifica que la apertura del sobre N°2 de las ofertas económicas se realizará el día 14 de octubre de 2022 a las 12 hs. A continuación, se deja el link para conectarse a la reunión:

Unirse a la reunión Zoom https://us05web.zoom.us/j/85360226026?pwd=RWtZKzhKd3BWWkxYR0JvK2R3dk

ROZz09

ID de reunión: 853 6022 6026 Código de acceso: qtX49M

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

COLONIA NACIONAL "DR. MANUEL A. MONTES DE OCA"

Licitación Pública 0022/2022

UOC: 69/00 - División Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-97324887- -APN-DTA#CNMO Objeto: ADQUISICIÓN DE INDUMENTARIA Y ROPA DE CAMA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 18/10/2022 08:00:00 a 27/10/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2022 12:00:00

e. 14/10/2022 N° 82381/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 54/22

EXPEDIENTE: EX-2022-01571808- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: PROVISIÓN DE INDUMENTARIA OFICIAL PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL BAHIA BLANCA.

FECHA DE APERTURA: 01/11/2022 a las 11:00 hs.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentación de documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 28/10/2022 y la misma se dirigirá a la AFIP División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N ° 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488 o a los correos mrallende@afip.gob.ar o cproietto@afip.gob.ar.

e. 14/10/2022 N° 82463/22 v. 18/10/2022



OBRAS

ARQUITECTURA

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública 5/2022

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 4/2022

OBJETO: OBRA "Segunda intervención en la fachada del Complejo Alem, bloques 3, 4 y 5"

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE O RETIRARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes".

APERTURA DE OFERTAS: 07/11/2022 10:00 hs.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$21.389.297,39

e. 27/09/2022 N° 76588/22 v. 19/10/2022

CIVILES

FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

Concurso Público

PROGRAMA PROCREAR. LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de viviendas conforme se detalla a continuación:

PREDIO, QUERANDIES, CIUDAD EVITA, LA MATANZA, PCIA. DE BS. AS.

Dirección: Martín Miguel de Güemes y Coronel Espejo.

Nomenclatura catastral: Circ. VII - Sección D - Mz 196/197 Mat. 197 187.348 a 187.364 - Mz 196 187.347 a 187.365 y 187.385 a 187.393)

Coordenadas geográficas: -34.72428, -58.53224

Cantidad de viviendas: 218.

Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil) PREDIO, SAN NICOLAS, PCIA. DE BS AS. Dirección: Calles Magnolia, Violeta y 17 Oeste. Nomenclatura catastral: Circ.: 9 Pc.: 1070W Coordenadas geográficas: -33.37868,-60.18315

Cantidad de viviendas: 306

Valor del pliego: \$ 5.000 (pesos cinco mil) PREDIO ROQUE PEREZ, PCIA. DE BS AS.

Dirección: calles Aussedat, Tejedor, Beguerrie y Uspallata .Nomenclatura catastral: Depto. Catastral: 91;

Circunscripción: I; Sección: A; Manzana: 9; Parcelas: 1, 9, 10, 11 y 12 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 11; Parcelas: 1, 2, 3, y 4 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 12; Parcelas: 1, 2, 3 y 5 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 14; Parcelas: 1, 2 y 3 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 15; Parcelas: 1, 2, 3 y 4 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Quinta: 17; Fracción: II; Parcela: 8 - Depto. Catastral: 91; Circunscripción: I; Sección: E; Manzana 18b;

Parcelas: 1, 2. Municipio de Roque Pérez. Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de viviendas total: 96

Valor del pliego: \$5.000 (pesos cinco mil)

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 31 de octubre de 2022 a las 12.00 hs. El acto de apertura del Sobre N° 1 y N° 2 se realizará el día 31 de octubre de 2022 a las 13:00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para Adquisición de Pliego publicado en https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 14/10/2022 N° 82505/22 v. 18/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 04/2022

Objeto: OBRA NUEVA - ESCUELA SECUNDARIA JUSTO JOSÉ DE URQUIZA - LOC. LA COCHA - DPTO. LA

COCHA - PROVINCIA DE TUCUMÁN Presupuesto Oficial: \$ 244.756.119,22 Garantía de Oferta Exigida: \$ 2.447.561,19. Fecha de Apertura: 09/11/2022 - Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 150.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 08/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80435/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 05/2022

Objeto: AMPLIACIÓN Y REFACCIÓN GENERAL DEL EDIFICIO – ESCUELA SECUNDARIA ANTONIO CAMPO – N° 250 ANTONIO CAMPO – LOC. TIMBÓ VIEJO – DPTO. BURRUYACU - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Presupuesto Oficial: \$ 180.157.894,25 Garantía de Oferta Exigida: \$ 1.801.578,94. Fecha de Apertura: 10/11/2022 - Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 120.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 09/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80321/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0025/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-41796318- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Obra nueva.

Presupuesto Oficial: \$ 922501552,28 referidos al 27/05/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/10/2022 23:59:00 a 07/12/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/11/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2022 12:00:00

e. 14/10/2022 N° 82361/22 v. 03/11/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 0041/2022

UOC: 63/000 - Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-70525858- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: "Puesta en Valor, de los edificios pertenecientes a la Jefatura Regional Noreste"

Presupuesto Oficial: \$ 449056793,29 referidos al 31/05/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 22/09/2022 23:59:00 a 15/11/2022 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/11/2022 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/11/2022 14:00:00

e. 23/09/2022 N° 72290/22 v. 17/10/2022

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0043/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Eiercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-84795466- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de la Obra Pública denominada "CASA DE LA MILITANCIA - H.I.J.O.S. y MADRES DE PLAZA DE MAYO LÍNEA FUNDADORA", dentro del predio LHN EX ESMA, ubicadas en la Avenida del Libertador 8151 de la CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES, por el sistema de ajuste alzado, en un solo renglón y en etapa única,

bajo el régimen previsto por la Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

Presupuesto Oficial: \$ 204481647,24 referidos al 24/06/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/10/2022 00:00:00 a 07/12/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/11/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/12/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/12/2022 12:00:00

e. 13/10/2022 N° 81867/22 v. 02/11/2022

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0054/2022

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-94483270- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de Sistema Cloacal en el Parque Nacional Campos del Tuyu

Presupuesto Oficial: \$ 12233776,06 referidos al 08/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/09/2022 00:00:00 a 18/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/11/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/11/2022 10:00:00

e. 29/09/2022 N° 78030/22 v. 21/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PAMPA

Licitación Pública 008/2022

Etapa Única Nacional - Sin modalidad

EXPTE. Nº 942/2022

OBJETO: Obra Adecuación Edilicia Aula Magna

RETIRO DE PLIEGOS: hasta el 14/11/2022 a las 09:00 hs.

Página web: https://convocatorias.unlpam.edu.ar/

CONSULTA DE PLIEGOS: hasta el 14/11/2022 a las 13:00 hs.

Al siguiente e-mail: arquitectura@unlpam.edu.ar

COSTO DEL PLIEGO: Sin Costo

LUGAR Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS:

Mesa de Entradas - Cnel. Gil Nº 353 - 3er. Piso - Santa Rosa - La Pampa.

Hasta las 11:00 hs. del día 22 de noviembre de 2022.-

LUGAR DE APERTURA:

Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/85064623930° pwd=WFI0R0d4MjVCTnR5b3hkd1dkQkd2UT09

ID de reunión: 850 6462 3930 Código de acceso: 2VzDMf

FECHA DE APERTURA: 22 de noviembre de 2022.- HORA: 11:00

e. 30/09/2022 N° 78082/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE SANTA FE Licitación Pública 01/22

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

En el marco del Programa 39 - Innovación y Desarrollo de la Formación Tecnológica - Mejora continua de las condiciones de la Infraestructura Física Educativa de las Instituciones de Educación Técnico Profesional, se efectúa la PRORROGA del siguiente llamado a Licitación Pública:

OBJETO: "Construcción Edificio propio de la E.E.T. Nº 355 de la ciudad de Sauce Viejo – Dpto. La Capital – Provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 894.529.020.00.-

PLAZO DE OBRA: 540 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 8.945.290,20.-FECHA DE APERTURA: 08/11/2022 HORA: 11:00 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: El legajo licitatorio deberá solicitarse de manera gratuita desde el 20 de septiembre de 2022 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas al mail: ucpsantafe@santafe.gov.ar, especificando en el cuerpo del mismo el Pliego requerido y los datos de la empresa (Razón Social, Teléfono de contacto, Domicilio, mail).

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 17/10/2022 N° 82396/22 v. 17/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Pública 04/2022

EXPEDIENTE Nº 931/2018

Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA: FINALIZACION DEL EDIFICIO ACADEMICO Y DE INVESTIGACION DE LA SEDE ALTO VALLE Y

VALLE MEDIO - CIUDAD DE CHOELE CHOEL DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE RIO NEGRO.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 75.809.431,66 PLAZO DE EJECUCIÓN: 180 días corridos

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 14/10/2022 a las 11:00hs. FECHA DE APERTURA: 14 de octubre de 2022 a las 12:00 Hs

ANTICIPO FINANCIERO: 15% POR CIENTO.

CONSULTA DE PLIEGOS:

https://unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html

GARANTIA DE LA OFERTA: UNO POR CIENTO (1%) del valor total del presupuesto oficial de la obra.

OBTENCION DE PLIEGOS: Por correo electrónico solicitándolo a compras@unrn.edu.ar.

PRESENTACION DE LAS OFERTAS: Por correo electrónico únicamente, enviándolas Hasta las 11:00hs. Del 14/10/22 a compras@unrn.edu.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo. (se entregará documentación vía correo electrónico)

APERTURA DE LAS OFERTAS: Acto remoto a las 12:00hs. del día 14/10/22. (de conformidad con la Res. UNRN 207/20)

e. 29/09/2022 N° 78202/22 v. 21/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

Licitación Pública 07/2022

EXPEDIENTE Nº 18.023/2022

Se llama a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 07/2022, para la Ejecución de la Obra Nº 215 - NUEVA RED DE AGUA COMPLEJO UNIVERSITARIO -RECTORADO

APERTURA DE OFERTAS: 11 de noviembre de 2022 a las 11:00 hs.

LUGAR DE APERTURA: Dirección de Contrataciones y Compras- Avda. Bolivia 5150- Edificio de Biblioteca – 2º piso – 4400 - SALTA-

CONSULTA DE PLIEGOS: Los oferentes podrán consultar los Pliegos de la presente Licitación, en la página web del Boletín Oficial de la República Argentina y página oficial de la Universidad Nacional de Salta (UNSa)

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS TREINTA Y SEIS MILLONES OCHOCIENTOS VEINTINUEVE MIL CON 00/100 (\$ 36.829.000.00)

PLAZO DE EJECUCION: 180 (Ciento ochenta) días corridos

SISTEMA DE CONTRATACION: Ajuste alzado (con presupuesto oficial detallado)

PRECIO DEL PLIEGO: sin costo

ADQUISICIÓN DE LOS PLIEGOS: DIRECCION GENERAL DE OBRAS Y SERVICIOS- Complejo Universitario Gral. San Martín- Avda. Bolivia 5150-CP 4400- SALTA-en el horario de 9,00 a 13,00 hs.- Tel. 0387-4255402- 0387-4255401

DIRECCION DE CONTRATACIONES Y COMPRAS

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

e. 12/10/2022 N° 81207/22 v. 01/11/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 08/2022

Objeto: AMPLIACIÓN DEL NIVEL INICIAL - ESCUELA DE NIVEL INICIAL Nº 351 JOSÉ IGNACIO THAMES - LOC. YERBA BUENA - MARCOS PAZ - DPTO. YERBA BUENA - PROVINCIA DE TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$67.307.460,31 Garantía de Oferta Exigida: \$673.074,60 Fecha de Apertura: 11/11/2022 - Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 270 (doscientos setenta) días corridos

Valor del Pliego: \$ 60.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 10/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80318/22 v. 24/10/2022

PROVINCIA DE MISIONES MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 12/22

Objeto: "Refacción integral de escuela primaria quinquenal. Ampliación de sanitario para sala de nivel inicial, acceso y circulaciones en la escuela N° 273 de Colonia Alberdi, Departamento Oberá – Provincia de Misiones" Licitación Pública N° 12/22 (USCEPP N° 60/22)

Presupuesto Oficial \$70.623.902,50

Garantía de oferta exigida \$ 706.239,03 (1%)

Fecha de apertura 03/11/2022 Hora 9:00hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 240 días corridos

Valor del pliego \$ 40.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Tel. 0376-4444518

e. 30/09/2022 N° 78702/22 v. 17/10/2022

PROVINCIA DE MISIONES MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 13/22

Objeto: "Construcción de playón deportivo semi-cubierto y refacción de núcleo sanitario. Construcción de rampas en la Escuela N° 552 de Leandro N. Alem, Departamento Leandro N. Alem – Provincia de Misiones "

Licitación Pública Nº 13/22 (USCEPP Nº 61/22)

Presupuesto Oficial \$52.153.137,07

Garantía de oferta exigida \$521.531,37 (1%)

Fecha de apertura 03/11/2022 Hora 10:00hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3º - Piso 2º - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 180 días corridos

Valor del pliego \$40.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Tel. 0376-4444518

e. 30/09/2022 N° 78730/22 v. 17/10/2022

MUNICIPALIDAD DE EZEIZA

Licitación Pública 14/2022

OBJETO: EJECUCION DE LA OBRA "ESCUELA SECUNDARIA N° 10 UBICADA SOBRE LA CALLE EL VOLCAN Y EL ZORZAL DE LA UNION, PARTIDO DE EZEIZA".

CONVENIO TRIPARTITO COMPRENDIDO ENTRE EL MINISTERIO DE EDUCACION DE LA NACION, LA DIRECCION DE CULTURA Y EDUCACION DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Y EL MUNICIPIO DE EZEIZA.

MATERIALES, EQUIPOS Y MANO DE OBRA. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 278.558.968,75 (PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA y OCHO MIL NOVECIENTOS SESENTA Y OCHO CON 75/100).

VALOR DEL PLIEGO: \$ 1.000.000,00 (PESOS UN MILLON).

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS DESDE EL 31/10/2022 HASTA EL 04/11/2022 EN LA DIRECCION DE COMPRAS DEL MUNICIPIO, CON DOMICILIO EN LA CALLE AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA EN EL HORARIO DE 09 A 13 HORAS DE LUNES A VIERNES.

FECHA Y HORA DE APERTURA EN EL CENTRO ADMINISTRATIVO COMUNAL DE EZEIZA SITO EN AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES EL DIA 09/11/2022 A LAS 10:00 HORAS.

e. 17/10/2022 N° 83189/22 v. 28/10/2022

PROVINCIA DE MISIONES MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 14/22

Objeto: "Construcción de Playón Deportivo semicubierto en la U.G.L. N° 7 – Escuela N° 459 de Campo Grande, Departamento Cainquás – Provincia de Misiones"

Licitación Pública Nº 14/22 (USCEPP Nº 62/22)

Presupuesto Oficial \$30.321.992,94

Garantía de oferta exigida \$303.219,93 (1%)

Fecha de apertura 03/11/2022 Hora 11:00hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 120 días corridos

Valor del pliego \$ 15.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de

Programas y Proyectos Especiales (USCEPP).

Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Tel. 0376-4444518

e. 30/09/2022 N° 78658/22 v. 17/10/2022

MUNICIPALIDAD DE EZEIZA

Licitación Pública 15/2022

OBJETO: EJECUCION DE LA OBRA "ESCUELA SECUNDARIA N° 12 UBICADA SOBRE LA CALLE REINA ELENA Y URUGUAY DE EZEIZA, PARTIDO DE EZEIZA".

CONVENIO TRIPARTITO COMPRENDIDO COMPRENDIDO ENTRE EL MINISTERIO DE EDUCACION DE LA NACION, LA DIRECCION DE CULTURA Y EDUCACION DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Y EL MUNICIPIO DE EZEIZA.

MATERIALES, EQUIPOS Y MANO DE OBRA. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 279.373.699,03 (PESOS DOSCIENTOS SETENTA Y NUEVE MILLONES TRESCIENTOS SETENTA Y TRES MIL SEISCIENTOS NOVENTA Y NUEVE CON 03/100).

VALOR DEL PLIEGO. \$ 1.000.000,00 (PESOS UN MILLON).

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS DESDE EL 31/10/2022 HASTA EL 04/11/2022 EN LA DIRECCION DE COMPRAS DEL MUNICIPIO CON DOMICILIO EN LA CALLE AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA EN EL HORARIO DE 09 A 13 HORAS DE LUNES A VIERNES.

FECHA Y HORA DE APERTURA EN EL CENTRO ADMINISTRATIVO COMUNAL DE EZEIZA SITO EN AVELLANEDA 51 DE LA CIUDAD DE JOSE MARIA EZEIZA DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES EL DIA 09/11/2022 A LAS 10:00 HORAS.

e. 17/10/2022 N° 83187/22 v. 28/10/2022

MUNICIPALIDAD DE CAÑUELAS - PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Licitación Pública 19/2022

Objeto: Construcción de nuevo edificio de seis aulas, sum, patio exterior, sector administrativo, sanitarios, biblioteca y laboratorio – CAÑUELAS

Presupuesto Oficial: \$ 314.925.630,33

Garantía de oferta exigida: 1% del monto del Presupuesto Oficial

Fecha y hora de apertura: 08/11/2022 - 10:00hs.

Lugar: Municipalidad de Cañuelas, Av. Libertad N° 798, Cañuelas. Plazo de entrega de ofertas: hasta el 07/11/2022 – 13:00hs

Consulta de Pliegos: de lunes a viernes de 9:00hs a 13:00hs en la Secretaría de Obras Públicas, hasta el día 07/11/2022.

Valor del Pliego: \$ 300.000

Lugar de Adquisición del Pliego: Municipalidad de Cañuelas - Jefatura de Compras (Av. Libertad N° 798, Cañuelas)

- Desde el 28/10/2022 hasta el 01/11/2022, de 9:00hs a 13:00hs.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 12/10/2022 N° 81369/22 v. 25/10/2022

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 25/22

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública. Objeto: E.E.S. A CREAR – QUITILIPI "CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR"

Presupuesto Oficial: \$ 229.093.475,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 07/11/2022 - 09:00 hs

Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar -

Resistencia Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 03/10/2022 N° 78962/22 v. 18/10/2022

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 27/22

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.P. Nº 10 – COLONIA BENITEZ "AMPLIACIÓN Y REFACCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR"

Presupuesto Oficial: \$ 233.740.635,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 07/11/2022 - 11:00 hs Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 03/10/2022 N° 78977/22 v. 18/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 3/2022

Objeto: AMPLIACIÓN – OBRA NUEVA – ESCUELA SECUNDARIA SAN JOSÉ DE BUENA VISTA – LOC. SAN JOSÉ DE BUENA VISTA – DPTO. LEALES - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Presupuesto Oficial: \$81.575.471,66 Garantía de Oferta Exigida: \$815.754,71 Fecha de Apertura: 09/11/2022 - Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 270 (doscientos setenta) días corridos

Valor del Pliego: \$ 60.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 08/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80234/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 6/2022

Objeto: AMPLIACIÓN, REFACCIÓN Y REFUNCIONALIZACIÓN DEL EDIFICIO – ESCUELA GOBERNADOR JOSÉ FRÍAS SILVA – LOC. AGUILARES – DPTO. RIO CHICO - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Licitación Pública Nº: 06/2022

Presupuesto Oficial: \$ 304.847.434,29 Garantía de Oferta Exigida: \$ 3.048.474,34. Fecha de Apertura: 10/11/2022 - Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Lunes 17 de octubre de 2022

Valor del Pliego: \$ 195.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 09/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento Nº 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80276/22 v. 24/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN PROVINCIA DE TUCUMÁN

Licitación Pública 7/2022

Objeto: AMPLIACIÓN Y REFACCIÓN - ESCUELA SECUNDARIA DEL VALLE DE SAN JAVIER - Nº 164 PADRE JOSÉ CARRONE - LOC. RACO - DPTO. TAFI VIEJO - PROVINCIA DE TUCUMÁN.

Licitación Pública Nº: 07/2022

Presupuesto Oficial: \$257.016.929,88 Garantía de Oferta Exigida: \$2.570.169,30 Fecha de Apertura: 11/11/2022 - Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 180.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 10/11/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento Nº 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 11/10/2022 N° 80308/22 v. 24/10/2022

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 93/2022

Llamado a Licitación

Objeto: Ampliación del edificio para la Escuela de Educación Técnica Nº 8

Licitación Pública Nº: 93/2022

Presupuesto oficial: \$ 152.223.875,02 (Pesos Ciento cincuenta y dos millones doscientos veintitres mil ochocientos setenta y cinco con 02/100)

Garantía de oferta exigida: Uno por ciento (1%) del presupuesto oficial Fecha de apertura: 07/11/2022 a las 10:00 horas

Lugar: Sala de reuniones de la Secretaría de Hacienda de la Municipalidad de Quilmes, sita en Alberdi N° 500 segundo piso – Quilmes

Plazo de entrega: las ofertas se podrán presentar hasta el día 04/11/2022 Valor del pliego: \$ 1.000.000,00 (Pesos Un millón con 00/100)

Lugar de adquisición del pliego: Dirección General de Licitaciones sita en Alberdi N° 500 segundo piso - Quilmes Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 05/10/2022 N° 80183/22 v. 20/10/2022

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 94/2022

Llamado a Licitación

Objeto: Construcción de edificio para la creación de escuela secundaria en "Barrio Novak"

Presupuesto oficial: \$ 401.123.352,81 (Pesos Cuatrocientos un millones ciento veintitres mil trescientos cincuenta y dos con 81/100)

Garantía de oferta exigida: Uno por ciento (1%) del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 07/11/2022 a las 11:00 horas

Lugar: Sala de reuniones de la Secretaría de Hacienda de la Municipalidad de Quilmes, sita en Alberdi N° 500 segundo piso – Quilmes

Plazo de entrega: las ofertas se podrán presentar hasta el día 04/11/2022

Valor del pliego: \$ 1.000.000,00 (Pesos Un millón con 00/100)

Lugar de adquisición del pliego: Dirección General de Licitaciones, sita en Alberdi Nº 500 segundo piso - Quilmes

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 95/2022

Llamado a Licitación

Objeto: Construcción nuevo Edificio E.E.S. Nº 8

Presupuesto oficial: \$ 210.863.399,60 (Pesos Doscientos diez millones ochocientos sesenta y tres mil trescientos

noventa y nueve con 60/100)

Garantía de oferta exigida: Uno por ciento (1%) del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 07/11/2022 a las 12:00 horas

Lugar: Sala de reuniones de la Secretaría de Hacienda de la Municipalidad de Quilmes, sita en Alberdi N° 500

segundo piso - Quilmes

Plazo de entrega: las ofertas se podrán presentar hasta el día 04/11/2022

Valor del pliego: \$ 1.000.000,00 (Pesos Un millón con 00/100)

Lugar de adquisición del pliego: Dirección General de Licitaciones, sita en Alberdi Nº 500 segundo piso - Quilmes

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 05/10/2022 N° 80215/22 v. 20/10/2022

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 97/2022

Objeto: Construcción de un nuevo jardín de primera infancia

Presupuesto Oficial: \$ 115.582.310,84 (Pesos Ciento quince millones quinientos ochenta y dos mil trescientos diez

con 84/100)

Garantía de oferta exigida: Uno por ciento (1%) del Presupuesto Oficial

Fecha de apertura: 14/11/2022 a las 10:00 horas

Lugar: Sala de reuniones de la Secretaría de Hacienda de la Municipalidad de Quilmes, sita en Alberdi N° 500

Segundo Piso - Quilmes

Plazo de entrega: Las ofertas se podrán presentar hasta el día 11/11/2022

Valor del Pliego: \$ 1.000.000,00 (Pesos Un millón con 00/100)

Lugar de Adquisición del Pliego: Dirección Gra. de Licitaciones, sita en Alberdi Nº 500 Segundo Piso - Quilmes

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 14/10/2022 N° 82599/22 v. 27/10/2022

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 98/2022

Objeto: Ampliación de talleres, aulas y sector administrativo para la Escuela de Educación Técnica Nº 1

Presupuesto oficial: \$ 209.527.912,38 (Pesos Doscientos nueve millones quinientos veintisiete mil novecientos doce con 38/100)

Garantía de oferta exigida: Uno por ciento (1%) del Presupuesto Oficial

Fecha de apertura: 14/11/2022 a las 11:00 horas

Lugar: Sala de reuniones de la Secretaría de Hacienda de la Municipalidad de Quilmes, sita en Alberdi Nº 500

Segundo Piso - Quilmes

Plazo de entrega: Las ofertas se podrán presentar hasta el día 11/11/2022

Valor del pliego: \$1.000.000,00 (Pesos Un millón con 00/100)

Lugar de adquisición del pliego: Dirección Gra. de Licitaciones, sita en Alberdi N° 500 Segundo

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 14/10/2022 N° 82627/22 v. 27/10/2022

MUNICIPALIDAD DE BERAZATEGUI

Licitación Pública 98/2022

Llamado a Licitación

Objeto: "Construcción de Escuela Secundaria N° 46, calle 512 e/ 616 y 617 Barrio Once, El Pato" – Convenio tripartito de administración de fondos.

Expediente N° 4011-23682-SOP-2022 Presupuesto Oficial: \$ 418.283.753,37 Garantía de oferta exigida: 1% \$ 4.182.837,53 Fecha de apertura: 16 de noviembre - A las 12.00

Lugar: Dirección de Compras, Secretaría de Economía de la Municipalidad de Berazategui, Av. 14 entre 131 y 131 A, 2do piso, Berazategui, provincia de Buenos Aires.

Recepción de consultas: por escrito hasta el 09 de noviembre de 2022 inclusive, en la Dirección de Compras, Secretaría de Economía de la Municipalidad de Berazategui. Tel.: (011) 4356-9200 Int. 1135 o por correo electrónico a planeamiento@berazategui.gov.ar

Entrega de respuestas y aclaraciones al pliego: por escrito hasta el 11 de noviembre de 2022 inclusive.

Plazo de entrega: 16 de noviembre de 2022, a las 11.30 hs.

Valor del pliego: \$418.285,00

Lugar de adquisición del pliego: del 13 de octubre de 2022 al 08 de noviembre de 2022 inclusive, de 8 a 14.00 hs., en la Dirección de Compras, Secretaría de Economía de la Municipalidad de Berazategui, situada en Av. 14 entre 131 y 131 A, 2do piso, Berazategui, provincia de Buenos Aires.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

Municipio de Berazategui

e. 12/10/2022 N° 81262/22 v. 25/10/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5194

Llámese a Licitación Pública N° INM 5194 para la ejecución de los trabajos de Construcción de nuevo edificio para la Sucursal y Anexo Operativo BELEN DE ESCOBAR (BA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 10/11/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna.

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 12/10/2022 N° 79745/22 v. 17/10/2022

UNIVERSIDAD DE BUENOS AIRES

Licitación Pública Nacional 01/2022

FACULTAD DE CIENCIAS EXACTAS Y NATURALES

EXPEDIENTE N°: EX-2021-02126277- -UBA-DME#REC

OBRA: REEMPLAZO DE CABLE EN MEDIA TENSIÓN (13,2 KV) PARA ALIMENTACIÓN DEL PABELLÓN 2 Y SISTEMA DE PROTECCIONES

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS VEINTIDOS MILLONES TRESCIENTOS VEINTE MIL TRESCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO CON 61/100 (\$ 22.320.354,61).

PLAZO DE EJECUCION: CIENTO VEINTE (120) DIAS CORRIDOS

MANTENIMIENTO DE OFERTAS: NOVENTA (90) DIAS CORRIDOS

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: Ajuste Alzado

VALOR DEL PLIEGO: PESOS VEINTIDOS MIL TRESCIENTOS VEINTE (\$ 22.320,00), cuya venta será en soporte archivo formato .PDF que se enviará por correo electrónico, una vez acreditado su pago.

VENTA DEL PLIEGO: Hasta el día 24 de noviembre de 2022 - INCLUSIVE en la DIRECCIÓN DE MOVIMIENTOS DE FONDOS de la F.C.E.yN. – Intendente Güiraldes 2160, Planta Baja, CIUDAD UNIVERSITARIA, C.A.B.A., Tel.: 5285-8144, de lunes a viernes de 10:00 a 14:00 hs, o mediante transferencia bancaria a la cuenta especificada en el ANEXO VII del Pliego de Bases y Condiciones Particulares INDEFECTIBLEMENTE. Es OBLIGATORIA la presentación del recibo de pago de adquisición del Pliego junto con la oferta.

VISITA A OBRA: Deberá coordinarse previamente con la SECRETARIA TÉCNICA de la F.C.E.yN., al Teléfono: 5285-8175/76 o al correo tecnica@de.fcen.uba.ar, y el último plazo para su realización será hasta el día 9/11/2022 INCLUSIVE.CONSULTAS A LOS PLIEGOS: al correo electrónico obrapublica@de.fcen.uba.ar hasta el día 14/11/2022 – INCLUSIVE

CONSULTAS A LOS PLIEGOS: al correo electrónico obrapublica@de.fcen.uba.ar hasta el día 14/11/2022 - INCLUSIVE

RESPUESTAS A CONSULTAS: Se realizarán por correo electrónico desde la dirección obrapublica@de.fcen.uba. ar mediante "circulares", hasta el día 18/11/22 INCLUSIVE.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

EN LA DIRECCIÓN DE COMPRAS sita en el Pabellón II de la F.C.E. y N. - Intendente Güiraldes 2160, Planta Baja, CIUDAD UNIVERSITARIA, C.A.B.A., de 10:00 a 17:00 hs. hasta el día 25/11/2022 INCLUSIVE.

FECHA DE APERTURA: 28 de noviembre de 2022 a las 11:00 horas

LUGAR DE APERTURA: DIRECCIÓN DE COMPRAS, sita en la Planta Baja del Pab. Il de la FCEyN - UBA, Cdad.

Universitaria, C.A.B.A

e. 17/10/2022 N° 83194/22 v. 28/10/2022

UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO

Licitación Pública Nacional 02/2022

EXPTE 03/2022 - UTN - Fac. Reg. San Francisco - OBRA: "CONSTRUCCIÓN DE OFICINAS, ARCHIVO Y COCHERAS EN LA UTN FAC. REG. SAN FRANCISCO". PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 11.276.000,00 (valores al mes de octubre del 2022). PLAZO DE OBRA: 90 días, contados a partir de la fecha del Acta de Inicio de Obra. OBJETO: Licitación Públicas. LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE LOS PLIEGOS: podrán obtener el pliego en formato papel en la sede de la UTN FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO, sita en Av. De la Universidad 501 de la CIUDAD DE SAN FRANCISCO, CÓRDOBA en el horario de 15.00 a 20.00 horas, o digital solicitándolo al correo electrónico diradministracion@sanfrancisco.utn.edu.ar, hasta el 9 de noviembre de 2022. CONSULTA DE PLIEGO: se podrán realizar consultas del pliego hasta el día 10 de noviembre a las 16:00 horas a través del electrónico diradministracion@sanfrancisco.utn.edu.ar. VALOR PLIEGO: sin valor. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: los interesados podrán presentar sus ofertas hasta el 14 de noviembre de 2022 a las 16:00 hs; en la oficina de Administración sita en Av. De la Universidad 501 de la CIUDAD DE SAN FRANCISCO, CÓRDOBA o al correo electrónico diradministracion@sanfrancisco.utn.edu.ar. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: el acto de apertura se llevará a cabo el día 14 de noviembre de 2022 a las 19:00 horas; en la sede de la UTN FACULTAD REGIONAL SAN FRANCISCO, cóRDOBA.

e. 17/10/2022 N° 82951/22 v. 18/10/2022

PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR Licitación Pública Nacional 11/2022

Argentina Presidencia

Ministerio de Educación

Objeto: "Ampliación y Refacción Jardín de Infantes N° 19 'TELKIEN'-Ushuaia -Tierra del Fuego"

Presupuestos Oficial: \$66.190.301,51.-

Garantía de Oferta Exigida: 1%.-

Fecha de Apertura: 08/11/2022 - Hora: 11:00 Hs.-

Lugar: Salón Antártida Argentina - San Marín Nº 450 - Ushuaia - Tierra del Fuego.-

Plazo de Entrega: 180 días corridos. -

Valor del Pliego: Sin Costo.-

Lugar de Adquisición del Pliego Digital: UCPPNI, Onas 491 60 Viviendas, Tira 5, Casa 37 - Ushuaia - Tierra del

Fuego.-

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

Provincia de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur.-

e. 30/09/2022 N° 78270/22 v. 17/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 45/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 45/22.

Objeto: Refacciones Generales en Col. Sec. Nº 5007 "Facundo de Zuviría" - Loc. Gral. Güemes - Dpto. Gral. Güemes - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$80.018.000

Garantía de oferta exigida: \$800.180 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 10:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 10:00 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 365 días Valor del pliego: \$8.100

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero

Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 80903/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 46/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 46/22.

Objeto: Ampliación y Refacción en Esc. Nº 4361 "Dr. Martín Raúl Mainoli" - Loc. Atocha - Dpto. Capital - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 112.046.166,31

Garantía de oferta exigida: \$ 1.120.461,67 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 10:30 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales

- U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero Nº 2245, Torre II, piso 5º de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 10:30 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 365 días Valor del pliego: \$ 11.200

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero

Nº 2245, piso 5° de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 80911/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 47/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 – Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 47/22.

Objeto: Construcción de Playón Deportivo Ampliación en Esc. Nº 5235 - Loc. Rivadavia Banda Sur – Dpto. Rivadavia - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 20.064.925,06

Garantía de oferta exigida: \$200.649,25 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 11:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 11:00 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 120 días Valor del pliego: \$ 2.000

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero

Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 80904/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 48/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 – Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 48/22.

Objeto: Sustitución Col. Sec. Nº 5047 "Dr. Benjamín Zorrilla" - Loc. Salta - Dpto. Capital - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 360.174.427,20

Garantía de oferta exigida: \$3.601.744,28 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 11:30 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales

- U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero Nº 2245, Torre II, piso 5º de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 11:30 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 365 días Valor del pliego: \$ 37.000

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero

Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 80912/22 v. 25/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA Licitación Pública Nacional 49/22

U.C.E.P.E.

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional Nº 49/22.

Objeto: Construcción de Sala de Nivel Inicial y Refacciones Generales en Esc. Nº 4248 – Loc. Finca San Miguel – Dpto. Rivadavia - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$19.385.406,70

Garantía de oferta exigida: \$ 193.854,06 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 10/11/2022 a 12:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales – U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 12:00 hs del día 10/11/2022, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 120 días Valor del pliego: \$ 1.900

Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero

Nº 2245, piso 5º de la ciudad de Salta.

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 12/10/2022 N° 81026/22 v. 25/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO

Licitación Pública Nacional 8/2022

Ejercicio: 2022.

Régimen Ley de Obras Públicas N° 13.064.

Expediente N° S01: 195/2022

OBJETO DE LA OBRA: "OBRA PLAN ESTRATÉGICO DE MEDIA TENSIÓN- ETAPA I"". Ubicación: Av. Bartolomé Mitre 1891 (B1744OHC), Moreno, Provincia de Buenos Aires.

Clase: de etapa única. Modalidad: ajuste alzado.

Presupuesto oficial: \$16.050.957,11-Valores de Abril 2022.

Plazo de obra: TRES (3) meses

Garantía de oferta: uno por ciento (1%) del monto del Presupuesto Oficial.

Capacidad de contratación: \$28.089.174,94

Obtención de Pliegos: Sin costo, en www.unm.edu.ar, ingresando a "La UNM/Compras y Contrataciones/Compras UNM" o en la DIRECCION GENERAL DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO, sita en la Av. Bartolomé Mitre 1.891, Moreno, PROVINCIA DE BUENOS AIRES, de lunes a viernes en el horario de 10:00 a 15:00.

Consulta: Hasta DIEZ (10) días hábiles administrativos previos a la fecha de apertura de las Propuestas, en compras@unm.edu.ar.

Visita de obra: Se deberá coordinar a través de mail infraestructurayplanmaestro@unm.edu.ar y efaierman@unm. edu.ar

Presentación de ofertas: Formato Papel. Ante la Dirección General de Compras y Contrataciones sita en Avenida Bartolomé Mitre 1891. Moreno. Provincia de Buenos Aires. De lunes a viernes de 10.00 a 15.00 horas hasta las 12.00 horas del día 11 de noviembre de 2.022

Acto de apertura: Dirección General de Compras y Contrataciones Avenida Bartolomé Mitre 1891. Moreno. Provincia de Buenos Aires. El 11 de noviembre de 2022 a las 13.00 horas.

e. 23/09/2022 N° 76127/22 v. 17/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE SANTA FE

Licitaciones Varias

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN

Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

En el marco del Programa 39 - Innovación y Desarrollo de la Formación Tecnológica - Mejora continua de las condiciones de la Infraestructura Física Educativa de las Instituciones de Educación Técnico Profesional, se efectúa el siguiente llamado a Licitación Pública:

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 02/22

OBJETO: "Adecuación de aulas para instalación de Planta Piloto en la E.E.T. Nº 527 de la ciudad de Santa Fe – Dpto. La Capital – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 19.115.717,05.-PLAZO DE OBRA: 180 días corridos.-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 191.157,17.-FECHA DE APERTURA: 08/11/2022 HORA: 10:00 hs.-

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 03/22

OBJETO: "Reparación de cubierta de talleres en E.E.T. Nº 478 de la ciudad de Santa Fe – Dpto. La Capital – provincia de Santa Fe".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 19.992.129,71.-

PLAZO DE OBRA: 180 días corridos .-

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: \$ 199.921,30.-FECHA DE APERTURA: 08/11/2022 HORA: 10:30 hs.-

LUGAR DE APERTURA DE OFERTAS: Ministerio de Educación sito en Av. Arturo Illia 1153 - 5º Piso de la ciudad de Santa Fe, Dpto. La Capital, Provincia de Santa Fe.-

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.-

LUGAR DE RETIRO DEL PLIEGO: El legajo licitatorio deberá solicitarse de manera gratuita desde el 06 de octubre de 2022 y hasta 7 (siete) días corridos anteriores al fijado para la apertura de las propuestas al mail: ucpsantafe@ santafe.gov.ar, especificando en el cuerpo del mismo el Pliego requerido y los datos de la empresa (Razón Social, Teléfono de contacto, Domicilio, mail).

FINANCIAMIENTO

Ministerio de Educación de la Nación

Gobierno de Santa Fe

Ministerio de Educación

Dirección General de Infraestructura Escolar

e. 06/10/2022 N° 79584/22 v. 21/10/2022

HIDRÁULICAS

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO Licitación Pública Nacional 07/2022-BID PROAS II

OBJETO: Construcción de sistema de agua potable para la localidad de Pehuajó – Prov. de Buenos Aires CONSULTA Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO - ENOHSA- www.argentina.gob.ar/enohsa, o podrán retirar el archivo correspondiente en la sede del ENOHSA.

A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proas2@enohsa.gov.ar, sin identificación a efectos de garantizar el anonimato de los eventuales participantes en el proceso.

FECHA DE APERTURA: jueves 29 de noviembre de 2022

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 4.131.083.902,10

PLAZO DE EJECUCION: 18 meses.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 41.310.000,00

LUGAR DE RECEPCIÓN: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 29 de Noviembre de 2022, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), Argentina. El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA.

e. 14/10/2022 N° 82422/22 v. 03/11/2022

INGENIERÍA

ENERGÍA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública GPNK 12/2022

INGENIERÍA, PROVISIÓN DE EQUIPOS Y MATERIALES, CONSTRUCCIÓN DE LAS PLANTAS COMPRESORAS TRATAYÉN Y SALLIQUELÓ DEL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER.

OBJETO: INGENIERÍA, PROVISIÓN DE EQUIPOS Y MATERIALES, CONSTRUCCIÓN DE LAS PLANTAS COMPRESORAS TRATAYÉN Y SALLIQUELÓ DEL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER.

- ADQUISICIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: A partir de 27 de septiembre de 2022, se encuentra disponible para ser consultado y descargado en la Página web de ENARSA https://www.energia-argentina.com. ar/, sección Licitaciones y Concursos.
- PUBLICACIÓN DEL PLIEGO Y CONSULTAS: https://www.energia-argentina.com.ar/
- VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.
- PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 01 de noviembre de 2022 y hasta las 11:00 horas. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3), en Av. Del Libertador 1068, piso 3°, oficina 301, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.
- APERTURA DE OFERTAS: El día 01 de noviembre de 2022 inicia a las 11:30 horas. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3). en Av. Del Libertador 1068, piso 14°, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina
- GARANTIA DE MANTIENIMIENTO DE OFERTA A CONSTITUIR: equivalente al UNO POR CIENTO (1%) del importe del Presupuesto Oficial, indicado en el artículo 2 del pliego.
- CONSULTAS: deberán ser enviadas por correo electrónico a la siguiente dirección: mesadeentrada@ energia-argentina.com.ar mediante nota firmada y membretada, según pliego, y hasta CINCO (5) días hábiles antes de la fecha de presentación de las ofertas.

e. 27/09/2022 N° 77185/22 v. 19/10/2022

ENERGÍA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública GPNK 12/2022

"INGENIERÍA, PROVISIÓN DE EQUIPOS Y MATERIALES, CONSTRUCCIÓN DE LAS PLANTAS COMPRESORAS TRATAYÉN Y SALLIQUELÓ DEL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER". CIRCULAR MODIFICATORIA N° 2

17 de octubre de 2022

ENERGIA ARGENTINA S.A. comunica que se ha emitido CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 2 - LICITACIÓN PÚBLICA GPNK Nº 12/2022 "INGENIERÍA, PROVISIÓN DE EQUIPOS Y MATERIALES, CONSTRUCCIÓN DE LAS PLANTAS COMPRESORAS TRATAYÉN Y SALLIQUELÓ DEL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER" El texto de la misma se encuentra a disposición en la página Web de ENARSA: https://www.energia-argentina.com.ar/index.php/lp-gpnk-n-12-2022/

e. 17/10/2022 N° 83195/22 v. 17/10/2022

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0233/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-91373228- -APN-LYC#DNV

Objeto: RULO DE ACCESO A RUTA PROVINCIAL Nº 6 SENTIDO AL SURESTE - AUTOPISTA EZEIZA-CAÑUELAS,

Km. 62,930, INTERSECCIÓN CON RUTA PROVINCIAL Nº 6, PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 130894207,12 referidos al 01/04/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 00:00:00 a 25/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/11/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/11/2022 10:00:00

e. 14/10/2022 N° 82362/22 v. 03/11/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0263/2022

UOC: 46/12 - 12° Neuquen - DNV

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2022-102367763- -APN-DNQ#DNV

Objeto: IMPRIMACION DE PROTECCION EN PUENTES - RN N° 40 y Rn N° 242 - 12° DISTRITO NEUQUEN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/10/2022 08:00:00 a 08/11/2022 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/11/2022 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/11/2022 13:00:00

e. 06/10/2022 N° 79474/22 v. 19/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 112/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-47450269- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 4 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 13-10-2022

Objeto: Malla 108 B - Sistema C.Re.Ma 2020 - Ruta Nacional N° 22 (Km. 857,16 - Km. 1050,00) y Ruta Nacional

N° 250 (Km 258,46 – 287,48) - Provincia de Río Negro.

Texto de la Circular: AVISO DE PRÓRROGA DE LLAMADO A LICITACIÓN: NUEVA FECHA DE APERTURA DE

OFERTAS: 25 de Noviembre del 2022 a las 12:00 hs.

e. 14/10/2022 N° 82552/22 v. 20/10/2022

ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

Licitación Pública 17/2022

EXPTE. Nº 2022-72641923-APN-MEG#AGP

OBJETO: Contratación de la obra "ACCESOS VIALES: PUESTOS 01, 02 y 03"

DESTINO: GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y PLANEAMIENTO

FECHA DE APERTURA: 20-10-2022 a las 11:00 horas

PLAZO DE ENTREGA

DOSCIENTOS CUARENTA (240) DÍAS corridos contados a partir de la firma del Acta de Inicio.

RETIRO DE PLIEGOS:

A través de la página web: www.puertobuenosaires.gob.ar

PLIEGOS desde: 26-09-2022 PRESENTACION DE OFERTAS:

Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas

de la Gerencia de Compras y Contrataciones, dirección Av. Ing. Huergo 431 - Planta Baja - C.A.B.A

e. 26/09/2022 N° 76532/22 v. 18/10/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 233/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-91373228- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 14-10-2022

Objeto: RULO DE ACCESO A RUTA PROVINCIAL Nº 6 SENTIDO AL SURESTE - AUTOPISTA EZEIZA-CAÑUELAS,

Km. 62,930, INTERSECCIÓN CON RUTA PROVINCIAL Nº 6, PROVINCIA DE BUENOS AIRES.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA GENERAL

e. 17/10/2022 N° 82982/22 v. 17/10/2022

SERVICIOS

IMPRESOS (MANO DE OBRA)

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO

Licitación Pública 0002/2022

UOC: 315/000 - Dirección General de Administración - MP

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-40713530- -APN-DCYC#MDP

Objeto: Servicio de impresión y provisión de material gráfico e institucional con destino a diversas dependencias

de la SECRETARÍA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO del MINISTERIO DE ECONOMÍA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 10:00:00 a 28/10/2022 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/10/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/10/2022 13:00:00

e. 14/10/2022 N° 82736/22 v. 17/10/2022

LIMPIEZA

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000052/2022

EX-2022-01669757- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO CHACABUCO DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ETAPA MÚLTIPLE: NO

VALOR DEL PLIEGO: SIN CARGO

RETIRO Y CONSULTAS DE PLIEGO: Podrá solicitar un ejemplar completo del presente Pliego de Bases y Condiciones Válido para Cotizar a las siguientes direcciones e-mail institucionales: nwanza@afip.gob.ar; dadblanco@afip.gob.ar

FECHA MÁXIMA RETIRO DEL PLIEGO: 25/10/2022

FECHA LÍMITE PARA EFECTUAR CONSULTAS ESCRITAS: 25/10/2022

FECHA DE APERTURA: 01/11/2022 - HORARIO APERTURA: 11:00 HS.

LUGAR DE APERTURA: AFIP - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN - DISTRITO CHACABUCO sito en calle 12 de Febrero N° 23 - CHACABUCO (B).

e. 17/10/2022 N° 83192/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA

Licitación Pública 24/2022

Servicio de limpieza edilicia para Distrito Villa Mercedes dependiente de la Dirección Regional Mendoza.

EX-2022- 01545162- -AFIP-DADMDIRMEN#SDGOPII.

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin modalidad. Costo del pliego: \$ 0,00.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Hasta las 15:00 horas del día 25/10/2022, los oferentes interesados en participar deberán solicitar el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones, mediante correo electrónico, a las cuentas ariverhidalgo@afip.gob.ar y earroyogonzalez@afip.gob.ar y rubenmorales@afip.gob.ar. Dicho documento será remitido por la misma vía junto a las constancias de retiro de pliego e invitación, todos ellos debidamente legitimados mediante firma digital por la jefatura de División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza o responsable a cargo.

CONSULTA DE PLIEGOS: Hasta las 15:00 horas del día 27/10/2022, los oferentes interesados en participar deberán realizar consultas por escrito, a las cuentas de correo electrónico ariverhidalgo@afip.gob.ar y earroyogonzalez@afip.gob.ar y rubenmorales@afip.gob.ar.

VISITA OBLIGATORIA: Hasta las 12:00 horas del día 26/10/2022. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza, sito en calle Garibaldi N° 18/36, Ciudad de Mendoza, hasta el día 28/10/2022, con antelación a la hora de apertura establecida.

ACTO DE APERTURA: 28/10/2022 a las 12:00 horas, en la División Administrativa (DI RMEN), sito en calle Garibaldi N° 18/36, 6° Piso, Ciudad de Mendoza.

e. 17/10/2022 N° 82927/22 v. 18/10/2022

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 3/2022

UOC: 32/000 - Dirección General de Administración - MJyDDHH

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-49412568- -APN-DCYSS#MJ

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 14-10-2022

Objeto: Servicio de Mantenimiento y Reparación de Aires Acondicionados Centrales

Texto de la Circular: CRONOGRAMA:

Fecha y hora inicio de consultas: 17/10/2022 10:00 Hrs. Fecha y hora final de consultas: 25/10/2022 17:00 Hrs. Fecha y hora acto de apertura 02/11/2022 10:00 Hrs.

CONSULTA Nº 1

Buenas tardes estimados solicito información relacionado a la Instalación de un equipo Rooftop YORK en la dirección Av. Paseo Colón 285 de la correspondiente licitación. Comunicándonos con los representantes YORK Argentina, nos informaron que no existe un equipo nuevo que vendan que cumpla las mismas capacidades que el actualmente instalado en el edificio (el mismo que se debe retirar para instalar el nuevo, "YORK, B1CH240A50B de 50 TR."). De esta manera, solicito información ya sea otra marca o instalar dos unidades Rooftop marca York de posible obtención en el país que cumplan con la capacidad solicitada, con el fin de poder cotizar el item. Saludos RESPUESTA

No se solicita la provisión de equipo York Roof Top sino el mantenimiento integral y puesta a punto del equipo existente. Se modifica el Renglón 8 del presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares. La Clausula II.-ESPECIFICACIONES TECNICAS - punto 1. A. PUESTA A PUNTO - Av. Paseo Colón 285, quedará redactada de la

siguiente forma: "Av. Paseo Colón 285. Mantenimiento integral y puesta a punto del equipo Roof Top, marca YORK, modelo B1CH240AS0B ubicado en el 6to piso.". No deberán cumplimentarse las Cláusula II.- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, punto 2. FOLLETERIA., ni la Cláusula III.- CONDICIONES PARTICULARES punto 5. REQUISITOS MÍNIMOS DE LA OFERTA - Requisitos técnicos i).

e. 17/10/2022 N° 83193/22 v. 17/10/2022

SERVICIOS DIVERSOS

EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

Licitación Pública (Modo IV) 06/2021

"Contratación de remodelación de SS, 4°, 5°, 6°, 7° y 9° piso de las oficinas de Bouchard 547"

En cumplimiento del Reglamento de Compras y Contrataciones de EANA y de acuerdo al punto xvi) del Artículo XII se publica la aprobación de la Redeterminación de Precios N° 3.

Se deja constancia que el mismo se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/.

e. 17/10/2022 N° 83088/22 v. 18/10/2022

JUNTA DE SEGURIDAD EN EL TRANSPORTE

Licitación Pública 0022/2022

UOC: 262/11 Direccion General de Proyectos con Financiamiento Externo y Cooperacion Internacional

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-98456135- -APN-DAFYPP#MAD

Objeto: Servicio de optimización, diseño, producción e implementación de plataformas digitales.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 08:00:00 a 11/11/2022 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/11/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/11/2022 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/11/2022 15:00:00

e. 14/10/2022 N° 82338/22 v. 17/10/2022

COLONIA NACIONAL "DR. MANUEL A. MONTES DE OCA" Licitación Pública 0023/2022

UOC: 69/00 - División Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-100724994- -APN-DTA#CNMO

Objeto: REALIZACIÓN DE VEREDAS PARA CISI Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 08:00:00 a 31/10/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/10/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/10/2022 12:00:00

e. 17/10/2022 N° 82962/22 v. 18/10/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

Licitación Pública 0027/2022

UOC: 68/00 - Departamento de Administracion de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-100210375- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: REPARACIONES DE TECHOS, ZINGUERIAS E IMPERMEABILIZACIONES - INE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 10:00:00 a 28/10/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/10/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/10/2022 11:00:00

e. 14/10/2022 N° 82340/22 v. 17/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 0043/2022

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-90371016- -APN-DC#ME

Objeto: Servicio de Transporte de corta distancia de traslado de menores y/o adultos

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/10/2022 09:00:00 a 25/10/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/10/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/10/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 25/10/2022 12:00:00

e. 14/10/2022 N° 82397/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0056/2022

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-97981438- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Construcción de 3 Portadas y Recepción al visitante en el Parque Nacional Ibera

Presupuesto Oficial: \$ 385085302,16 referidos al 14/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/10/2022 00:00:00 a 16/11/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/11/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/11/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/11/2022 10:00:00

e. 06/10/2022 N° 80447/22 v. 18/10/2022

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0057/2022

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-102131672- -APN-DCYC#MC

Objeto: Servicio de Técnica para Eventos (Sonido, Iluminación y Video) - CABA y Municipios

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/10/2022 10:00:00 a 24/10/2022 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/10/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2022 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/10/2022 14:00:00

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0095/2022

UOC: 37/001 - Unidad Tecnica Administrativa Contable "DNG"

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-103017844- -APN-DINALGEN#GNA

Objeto: SERVICIO DE CONFECCIÓN DE PRESENTES PROTOCOLARES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2022 08:00:00 a 01/11/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/11/2022 12:00:00

e. 17/10/2022 N° 82407/22 v. 18/10/2022

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0103/2022

UOC: 40/005 - BASE AEREA MILITAR MORON

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-96513473- -APN-VBAM#FAA

Objeto: Puesta en servicio y mantenimiento de los Sistemas de Armas PA-28D y PA-34S

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 17/10/2022 09:00:00 a 26/10/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/10/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/10/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/10/2022 09:00:00

e. 17/10/2022 N° 82959/22 v. 18/10/2022

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0370/2022

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-87958823- -APN-HMC#EA

Objeto: CONTRATACION DEL SERVICIO DE DISPENSACIÓN DE MEDICAMENTOS Y MEZCLAS MEDICAMENTOSAS PARA EL H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 19/10/2022 08:00:00 a 03/11/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/11/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/11/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/11/2022 09:00:00

e. 17/10/2022 N° 82976/22 v. 18/10/2022

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 083/2022

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 083/2022 PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE WIFI PARA ACCESO INALÁMBRICO A INTERNET, CON SU CORRESPONDIENTE INSTALACIÓN Y DE UN SERVICIO DE CATV CON SU CORRESPONDIENTE INSTALACIÓN DESTINADO A LOS EFECTORES PROPIOS, EDIFICIOS DE NIVEL CENTRAL, RESIDENCIAS PROPIAS Y DEPENDENCIAS DEL INSTITUTO, POR EL TÉRMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES CON OPCIÓN A RENOVACIÓN POR HASTA IGUAL PERÍODO.

EXPEDIENTE N° EX-2022-99157200-INSSJP-GIT#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES – GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegosbs@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y LUGAR DE APERTURA:

SUBGERENCIA COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS SITA EN AV. CORRIENTES 655, PLANTA BAJA – CABA.

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS HASTA EL DÍA Y HORA FIJADAS PARA EL ACTO DE APERTURA DE OFERTAS. EN VIRTUD DE LA PANDEMIA DECLARADA POR LA ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE LA SALUD (OMS) EN RELACIÓN CON EL CORONAVIRUS COVID-19, NO SE REALIZARÁ ACTO DE APERTURA PRESENCIAL POR PARTE DE LOS OFERENTES.

EL ACTA DE APERTURA DE OFERTAS SE REALIZARÁ EN EL DÍA Y HORA ESTABLECIDO EN LA PÁGINA WEB WWW.PAMI.ORG.AR, EN PRESENCIA DE LAS AUTORIDADES DEL ACTO DESIGNADAS POR EL INSTITUTO APERTURA: 26 de OCTUBRE de 2022

HORA: 11:00 HRS.

e. 17/10/2022 N° 82968/22 v. 18/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CENTRO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES Licitación Pública 09/2022

EN EXPEDIENTE 1-86962/2022

OBJETO: Contratación de mano de obra, maquinarias e insumos necesarios para el servicio de corte de césped y mantenimiento de parques en los predios de la Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires. APERTURA DE OFERTAS: 04 DE NOVIEMBRE DE 2022 A LAS 11:00 hs. EN LA DIRECCIÓN DE COMPRAS - GRAL. PINTO 399, 1er. PISO, OFICINA 120 - TANDIL.

VISITA OBLIGATORIA: 20 DE OCTUBRE 2022 A LAS 08:30 hs. en Aulas Comunes I, Campus Universitario Tandil. La Universidad se reserva el derecho de agregar otro día y horario.

PRESUPUESTO OFICIAL TOTAL \$ 11.445.000,00 (pesos once millones cuatrocientos cuarenta y cinco mil con 00/100).

Presupuesto oficial detallado por renglón de la licitación:

- Renglón 1 \$ 9.072.000 (pesos nueve millones setenta y dos mil con 00/100). -
- Renglón 2 \$ 2.373.000 (pesos dos millones trecientos setenta y tres mil con 00/100.-

CONSULTAS:

En TANDIL:

DIRECCIÓN DE COMPRAS: Gral. Pinto 399- ler. Piso - Of. 120 - Tel-fax (0249) 442-2000 - Int. 132, c.e., días hábiles en el horario de 8 a 12.

COORDINACIÓN DE SERVICIOS GENERALES: Gral. Pinto 399- 3er.Piso Tel-fax (0249) 442-2000 - Int. 103, c.e., días hábiles en el horario de 8 a 13.

e. 14/10/2022 N° 82364/22 v. 17/10/2022

DEFENSOR DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

Licitación Privada 11/22

Expediente: EX-2022-00063209- -DPN-ADMINISTRACIÓN#DPN

Objeto: Servicio mantenimiento de ascensores de la Sede de la Institución.

Retiro de pliego: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365, Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3º, C.A.B.A., hasta el día 21 de octubre de 2022 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., día 21 de octubre de 2022 a las 12:00 hs.

e. 14/10/2022 N° 82472/22 v. 17/10/2022

COMISIÓN NACIONAL DE ENERGÍA ATÓMICA GERENCIA DE ÁREA CAREM

Licitación Pública 13/2022

CONVOCATORIA

EXPEDIENTE: F-083/2022 (EX-2022-63786838- -APN-GAC#CNEA)

OBJETO: SERVICIO DE CONSULTORÍA DE GESTIÓN PARA ADQUISICIÓN DE EQUIPAMIENTO PARA EL REACTOR CAREM25.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO VISITA A OBRA: NO APLICA

APERTURA: 10 DE NOVIEMBRE 2022

HORA: 11:00 Hs.

LUGAR DE APERTURA:

GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM.

· 11 de Septiembre 4325; 3er piso (ala Correa) – C.A.B.A.

RETIRO DE PLIEGOS:

GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM.

http://carem-f.cnea.gov.ar/fideicomiso-carem

CONSULTA Y ACLARACIONES:

GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM.

caremfc@cnea.gob.ar / caremfc25@gmail.com

PRESENTACIÓN DE OFERTA:

GERENCIA DE ÁREA CAREM DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES CAREM.

· 11 de Septiembre 4325; 3er piso (ala Correa) - C.A.B.A.

Los pliegos de bases y condiciones de este procedimiento y las circulares referidas a esta licitación podrán ser consultadas en el sitio web: http://carem-f.cnea.gov.ar/fideicomiso-carem/; ingresando al acceso directo contrataciones vigentes.

e. 17/10/2022 N° 82996/22 v. 18/10/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SUBSECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 17/2022

EX-2021-00724832--UNC-ME#FFYH - "REPARACIONES VARIAS PABELLÓN CASA VERDE FACULTAD DE FILOSOFÍA Y HUMANIDADES". VALOR DEL PLIEGO: \$ 6.484,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/HASTA3días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 31-10-2022 – hasta las 11:00 hs en la SUBSECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria – Córdoba (5000). APERTURA: El día 31-10-2022 – 12:00 horas en Oficina de Licitaciones – Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto oficial: \$ 6.484.135,24.

e. 14/10/2022 N° 82543/22 v. 20/10/2022

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 331/2022

EXPEDIENTE N° 2979/2021 - OBJETO: CONTRATACION DEL SERVICIO DE ASEGURAMIENTO DE RIESGOS DE TRABAJO (ART) PARA EL PERSONAL DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION, POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA - TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS CIENTO CUATRO MIL TRES.- (\$ 104.003,00.-).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 11 DE NOVIEMBRE DE 2022, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 11 DE NOVIEMBRE DE 2022.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS OCHO MILLONES CINCO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA Y OCHO, CON CINCUENTA CENTAVOS.- (\$ 208.005.658,50.-).

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 12/10/2022 N° 81479/22 v. 21/10/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 43/2022

ERP Evento N° 785

OBJETO: Contratación de servicios de aprovisionamiento y actualización de licencias VMware Horizon y de servicios profesionales para la ampliación de la plataforma actual de virtualización de puestos de trabajo.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 02/11/22, a los siguientes correos electrónicos: ariel. reyes@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 14/11/22, entre las 10:00 y 12:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar

APERTURA DE SOBRES: El día 14/11/22 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 12/10/2022 N° 81211/22 v. 18/10/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 43/2022

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-90371016- -APN-DC#ME Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 14-10-2022

Objeto: Servicio de Transporte de corta distancia de traslado de menores y/o adultos

Texto de la Circular: Prorroga fecha de apertura hasta nuevo aviso.

e. 17/10/2022 N° 83191/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 50/2022

Ejercicio: 2022

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2022-01721090- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO de ACARREO para la dirección regional aduanera central

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS/CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección: Por correo electrónico a las direcciones Imores@afip.gob.ar, msvelez@afip.gob.ar y/o dicarrillo@

afip.gob.ar

Plazo y horario: Hasta el dia 26 de Octubre de 2022.

Costo del pliego: sin costo PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar / Dirección: SECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA de la Dirección Regional Aduanera Central- Bv. San Juan

325 - Piso 11° - Ciudad de Córdoba Capital - CP (5000), Córdoba.

Plazo y Horario: Todos los días hábiles de 08:00 hs a 12:00 hs. y de 08:00 hs. A 11:00 hs. el día de la apertura.

ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección: SECCIÓN ECONÓMICO FINANCIERA de la Dirección Regional Aduanera Central- Bv. San Juan 325 - Piso 11° - Ciudad de Córdoba Capital - CP (5000), Córdoba.

Día y Hora: A las 11:00 hs. el día 02 de Noviembre de 2022.

e. 17/10/2022 N° 83207/22 v. 18/10/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 51/2022

ERP Evento N° 991

OBJETO: Contratación de una empresa para la renovación del servicio de mantenimiento y soporte técnico de Licencias de Uso Perpetuo Oracle PeopleSoft Finanzas y Hyperion Planning.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 02/11/22, a los siguientes correos electrónicos: diego. sanmiguel@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el BCRA ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 14/11/22, entre las 13:00 y 15:00, en sobres cerrados, sellados y firmados.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno (siempre con anterioridad al establecido para la apertura), enviando un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar APERTURA DE SOBRES: El día 14/11/22 a las 15:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 14/10/2022 N° 82540/22 v. 20/10/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0050-LPU22

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Llave en mano

N° de Expediente Electrónico: EX-2022-87463959- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: El presente llamado tiene por objeto la contratación del servicio de mantenimiento preventivo y correctivo del sistema automático de detección de incendios del Edificio Central Córdoba N° 720, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, de acuerdo a lo establecido en el presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares y el ANEXO A (IF2022-79779716-ANSES-DOEI#ANSES) de Especificaciones Técnicas Particulares.

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR (https://comprar.gob.ar), utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 31/10/2022 a las 14:00 horas.

La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 17/10/2022 N° 82964/22 v. 18/10/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 96/22

OBJETO: Adecuación de las aislaciones térmicas de las cañerías centrales de distribución de agua helada para aire acondicionado, de agua caliente y de vapor. Con su protección mecánica y anticorrosiva.

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

VISITA PREVIA: Para la concreción de la visita deberá retirarse el correspondiente formulario en el Departamento Contrataciones para que, con un responsable de la Gerencia de Infraestructura y Mantenimiento Hospitalario realicen la misma, para verificar in situ todo aquello que no esté taxativamente incluido en el pliego y fuera necesario para ejecutar el trabajo. Una vez concluida la visita, el referido formulario deberá ser firmado a satisfacción por el representante autorizado de la firma y por el Sector Instalaciones.

Los oferentes deberán concurrir al Hospital para realizar la visita, en alguno de los días fijados a continuación:

1° FECHA: 24 de octubre de 2022 a las 10:00 horas

2º FECHA: 25 de octubre de 2022 a las 10:00 horas

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 27 de octubre de 2022 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@ garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 9 de noviembre de 2022 a las 10:30 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Diez Mil Pesos (\$ 10.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 08/11/22 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 – Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 17/10/2022 N° 82940/22 v. 18/10/2022

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública de Etapa Múltiple LPU-2022-SC-015

EXPEDIENTE: EX-2022-73395456- -APN-GCYC#FMSE OBJETO: DESMONTAJE ESTRUCTURAS Y EQUIPOS ASUNTO: APERTURA SOBRE N°2 (OFERTA ECONOMICA)

Por medio de la presente se notifica que la apertura del sobre N°2 de las ofertas económicas se realizará el día 4

de octubre de 2022 a las 12 hs.

A continuación, se deja el link para conectarse a la reunión:

Unirse a la reunión Zoom

https://us05web.zoom.us/j/88272528737° pwd=S2RNc282cEJTRVVwOFZHZjZrbnJPUT09

ID de reunión: 882 7252 8737 Código de acceso: 2dbHXj

e. 30/09/2022 N° 78476/22 v. 17/10/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5195

Llámese a Licitación Pública N° INM 5195 para la ejecución de los trabajos de Cambio de cubierta en el edificio de la Sucursal Zapala (N).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 01/11/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 13/10/2022 N° 80179/22 v. 18/10/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5199

Llámese a Licitación Pública N° INM 5199 para la ejecución de los trabajos de Renovación integral en el edificio sede de la Sucursal Arias (CBA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 01/11/2022 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 -

3° piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal.

Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 14/10/2022 N° 82367/22 v. 19/10/2022

FABRICACIONES MILITARES SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública LPU-2022-SC-026

EXPEDIENTE N°: EX-2022-102375861- -APN-GCYC#FMSE

ALCANCE: NACIONAL DE ETAPA ÚNICA MODALIDAD: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: MARTES 25 DE OCTUBRE DE 2022 A LAS 11 HS

INICIO DE VIDEO CONFERENCIA:

Unirse a la reunión Zoom https://us05web.zoom.us/j/83587310821° pwd=cUI1Q0lmZzVabmVJV0lSOWEvTmwrdz09

ID de reunión: 835 8731 0821 Código de acceso: MeEhp0

Consultas sobre el Pliego: Todas las consultas relacionadas con el presente Pliego deberán ser efectuadas hasta el día 19 de octubre hasta las 11hs., únicamente por medio electrónico y a la dirección de correo compras.sc@ fm.gob.ar.

Objeto. Servicio de transporte de Amoniaco líquido a granel sin seguro de transporte de la materia prima (Carga: Bahia Blanca (Buenos Aires), PROFERTIL S.A. – Descarga: FMRT), durante un plazo de seis (6) meses con opción a prórroga por igual período o fracción menor, o hasta agotar la cantidad máxima de 1650 t, en un todo de acuerdo a las especificaciones técnicas, con destino a la Fábrica Militar Río Tercero perteneciente a Fabricaciones Militares Sociedad del Estado. Aclaración: I

e. 06/10/2022 N° 80547/22 v. 21/10/2022

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Contratación SEPA VUCE-275-SBC-CF/2022

INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS

DIRECCION GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

MINISTERIO DE ECONOMIA

PROGRAMA DE IMPLEMENTACION DEL REGIMEN NACIONAL DE VENTANILLA UNICA DE COMERCIO EXTERIOR ARGENTINO (VUCEA) - PRESTAMO BID 3869/OC-AR

MANIFESTACIÓN DE INTERÉS

SEPA VUCE-275-SBC-CF

Contratación de Servicios de Consultoría para Relevamiento de situación de infraestructura, equipamiento tecnológico y necesidades de conectividad en fronteras, aduanas, puertos secos, zonas, parques y depósitos fiscales

(Red VUCE)

El Ministerio de Economía de la Nación, ha recibido un financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo del Programa de Implementación del Régimen Nacional de Ventanilla Única de Comercio Exterior Argentino VUCE, y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo BID 3869/OC-AR, a través de la SECRETARIA DE COMERCIO y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Subsecretaría de Gestión Administrativa de Industria y Desarrollo Productivo de la SECRETARIA DE INDUSTRIA Y DESARROLLO PRODUCTIVO, ambas del del MINISTERIO DE ECONOMIA, para ejecutar los Servicios de Consultoría para "Relevamiento de situación de infraestructura, equipamiento tecnológico y necesidades de conectividad en fronteras, aduanas, puertos secos, zonas, parques y depósitos fiscales (Red VUCE) ".

La VUCE invita a firmas consultoras (incluyendo firmas privadas, universidades, organizaciones no gubernamentales, entre otras) a expresar su interés en prestar servicios de consultoría mencionados, que será contratada bajo la modalidad de CONTRATO MARCO, que consiste en la contratación de una firma consultora a la que se le encargará la realización de varias consultorías específicas dentro del mencionado CONTRATO MARCO.

Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; para ello se solicita presenten la siguiente documentación:

- 1. Una (1) manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- 2. Documentación legal de la sociedad: copia de estatuto o contrato social.
- 3. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- 4. Comprobante escrito y firmado de la intención de conformar consorcio (de corresponder)
- 5. Copia del registro de la última sesión del Libro de accionistas, si correspondiera, y del acta de designación de directores.
- 6. Últimos dos (2) balances o estados de situación financiera.
- 7. Acreditación de experiencia relacionada al desarrollo e implementación de soluciones informáticas, nacionales y/o internacionales y de trabajos similares ejecutados en los últimos cinco (5) años.

Las firmas interesadas deberán contar con consultores funcionales (con formación profesional en carreras universitarias de Ciencias Políticas, Relaciones Internacionales, Sociología, Abogacía, Economía, Comercio Internacional, Comunicación Social o niveles de formación profesional equivalentes) con experiencia en gerenciamiento de proyectos de desarrollo regional y liderazgo de proyectos; y consultores técnicos con conocimiento de los lenguajes VUE y/o Node JS y/o React y/o Angular y/o .Net y/o PHP y/o Phyton y/o Elixir y/o Golang y/o Rust y/o Typescript, las herramientas Postgres SQL y/o MySQL y/o Redis y/o ElasticSearch y/o Cassandra, Grafana y/o Prometheus y/o Loki y/o herramientas afines y metodologías ágiles de integración continua y deployment utilizando: Docker y/o Kubernetes y/o Sistemas Linux y/o Nix y/o Git y/o Aws y/o Azure y experiencia en sistemas informáticos desarrollados e implementados basados en tecnología MVC (Modelo Vista Controlador) en plataformas open source; conocimientos de Big Data, Data Mining, Inteligencia Artificial y Machine Learning. Se estima que el Contrato Marco será ejecutado en un período de ocho (8) meses.

Se estima que el Contrato Marco será ejecutado en un periodo de ocho (o) meses.

Las firmas interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados hasta el día 20/10/2022 a las 16:00 hs, en Avenida Roque Sáenz Peña 547 Piso 4, CABA. La documentación deberá ser presentada en formato papel y digital:

un original en formato papel y una copia en formato digital, en formato .pdf, en idioma español. Se aceptará el envío de documentación vía correo electrónico en formato .pdf a la dirección: adquisicionesdiprose@produccion. gob.ar.

Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 11/10/2022 a las 16:00 hs por email a adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

VER INFORME COMPLEMENTARIO A ESTA INVITACIÓN – DISPONIBLE EN https://www.argentina.gob.ar/vuce/licitaciones-pliegos

e. 27/09/2022 N° 76579/22 v. 19/10/2022

BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.





LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

PLAYAS FERROVIARIAS DE BUENOS AIRES S.A.

Expediente EX-2022-00001839- -PFBA-AF#PFBA

ALCANCE Nacional. OBJETO: Locación con destino exclusivo a la explotación comercial de DOS (2) inmuebles ubicados en Av. Juan B. Justo 1462 y Av. Juan B. Justo 1468, en Palermo, C.A.B.A., por el plazo de TREINTA y SEIS (36) meses. CONSULTAS DE PLIEGOS:

Cualquier persona podrá tomar vista del Pliego en el sitio web de la Sociedad:

https://www.playasferroviarias.com.ar/transparencia/ Sección Compras y Contrataciones. RONDA INFORMATIVA PARA OFERENTES: se realizará en forma presencial en la sede de la sociedad, Tucumán 500, PB, en la fecha 04-11-2022 a las 16 hs. VISITA TÉCNICA: se realizará la visita a los locales en fecha 21-10-2022 a las 11 hs. CONSULTAS: se aceptarán consultas hasta el 07-11-2022 hasta las 17 hs, al correo electrónico: info@playasferroviarias.com.ar. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Se realizará en sobre cerrado, con identificación del proceso de selección y los datos del oferente, en la oficina de Tucumán 500, PB hasta el 11-11-2022 a las 17 hs. APERTURA DE SOBRES: se realizará en fecha 14-11-2022 a las 11 hs.

e. 12/10/2022 N° 81567/22 v. 10/11/2022

VARIOS

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0280/2022

UOC: 46/20 - 20° Río Negro - DNV

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-86394835- -APN-DRN#DNV

Objeto: Alquiler de equipos sin operarios Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/10/2022 14:55:00 a 27/10/2022 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/10/2022 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/10/2022 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/10/2022 10:30:00

e. 17/10/2022 N° 82937/22 v. 18/10/2022

DEFENSOR DEL PUEBLO DE LA NACIÓN

Licitación Privada 13/22

Expediente: EX-2022-00063206- -DPN-ADMINISTRACIÓN#DPN

Objeto: Alquiler de una baulera para la Institución

Retiro de pliego: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365, Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3º, C.A.B.A., hasta el día 24 de octubre de 2022 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., día 24 de octubre de 2022 a las 12:00 hs.

e. 14/10/2022 N° 82538/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO

Licitación Pública 21/2022

EXEDIENTE EX-2022-01612373- -AFIP-DIRROS#SDGOPII

Objeto principal: ALQUILER DE EQUIPOS MULTIFUNCIÓN E IMPRESORAS PARA LA DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO DE LA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS (AFIP) Y SUS DEPENDENCIAS.

Consulta y retiro de Pliegos: en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, sita en calle Alvear 149 – Piso 1, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe, los días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 13:00, hasta el día 26/10/2022 inclusive.

Costo de pliego: sin cargo.

Consultas por escrito: en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, sita en calle Alvear 149 – Piso 1, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe, los días hábiles administrativos en el horario de 09:00 a 13:00, hasta el día 26/10/2022 inclusive.

Presentación de ofertas: hasta el día 27/10/2022, en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 – Piso 1, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe, en el horario de 09:00 a 13:00.

Acto de Apertura: el día 28/10/2022, a las 11:00 horas, en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 – Piso 1, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe.

e. 17/10/2022 N° 82409/22 v. 18/10/2022



PREADJUDICACIONES

AUDITORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 8/2022

ANUNCIO DE LA PREADJUDICACION

SE HA EMITIDO DICTAMEN DE EVALUACION EN:

ACTUACION ADMINISTRATIVA N° 288/2022

Adquisición de Grupo Electrógeno

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: contrataciones@agn.gov.ar

ADJUDICACION SEGÚN ORDEN DE MÉRITO

RENGLON UNICO:

1º A SUMAR SERVICIOS INDUSTRIALES S.R.L., por resultar la oferta más conveniente, para la Adquisición de un Grupo Generador Diesel Eléctrico Fijo y Sistemas Auxiliares, por un precio unitario de USD 35.950,00 (DOLARES ESTADOUNIDENSES TREINTA Y CINCO MIL NOVECIENTOS CINCUENTA).

2° A ENERGROUP S.A., por resultar la segunda oferta más conveniente, para la Adquisición de un Grupo Generador Diesel Eléctrico Fijo y Sistemas Auxiliares, por un precio unitario de \$ 6.480.290,00 (PESOS ARGENTINOS SEIS MILLONES CUATROCIENTOS OCHENTA MIL DOSCIENTOS NOVENTA).

OFERTAS INADMISIBLES:

- 1. ENERGY LINK S.A.: de la consulta formulada, el oferente registra deuda en AFIP y de conformidad con el informe técnico, la oferta presentada no cumple con los requisitos especificados en el pliego de bases y condiciones.
- 2. CETEC SUDAMERICANA S.A.: por no cumplir con la garantía de mantenimiento de oferta requerida, atento que adjuntó en su oferta una póliza de seguro de caución menor al 5% (cinco por ciento) del valor total de la oferta.
- 3. BENEDETTI SAIC: de conformidad con el informe técnico la oferta presentada no cumple con los requisitos especificados en el pliego de bases y condiciones.

e. 17/10/2022 N° 83186/22 v. 17/10/2022



ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Contratación Directa 0000035/2022

EX-2022-00981147- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE SEGURIDAD E HIGIENE PARA LOS EDIFICIOS SEDE DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ADJUDICATARIO: COMODO, ROBERTO RUBEN.

IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 2.280.000,00.

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación N° 0000045/2022 (DI RJUN) - DISPOSICIÓN DI-2022-107-E-AFIP-DIRJUN#SDGOPII

LUGAR DE CONSULTA: SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA de esta ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS -DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN, sita en calle Avellaneda N° 30 - Piso 5° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas. Coordinar cita previa a los siguientes e-mail institucionales: dadblanco@afip.gob.ar; nwanza@afip.gob.ar.

e. 17/10/2022 N° 82919/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Contratación Directa 0000048/2022

EX-2022-01581512- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: PROVISIÓN DE MATERIALES ELÉCTRICOS PARA ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS

PÚBLICOS – DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN.

ADJUDICATARIO: KETO BARCO S.R.L IMPORTE ADJUDICADO: \$ 256.400,00. ADJUDICATARIO: JUMAELECTRIC S.A IMPORTE ADJUDICADO: \$ 139.915,17.

ADJUDICATARIO: ELECTRICIDAD JUNIN S.A. IMPORTE ADJUDICADO: \$ 525.503,00.

IMPORTE ADJUDICADO: \$ 325.303,00.

IMPORTE TOTAL ADJUDICADO: \$ 921.818,17

Se encuentra a disposición para consulta de los señores Oferentes el Acto de Adjudicación N ° 0000046/2022 (DI RJUN) - DISPOSICIÓN DI-2022-108-E-AFIP-DIRJUN#SDGOPII

LUGAR DE CONSULTA: SECCIÓN GESTIÓN DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISIÓN ADMINISTRATIVA de esta ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS - DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN, sita en calle Avellaneda N° 30 - Piso 5° - Junín (B), en el horario de 09:00 a 15:00 horas. Coordinar cita previa a los siguientes e-mail institucionales: dadblanco@afip.gob.ar; npacchioni@afip.gob.ar.

e. 17/10/2022 N° 83206/22 v. 17/10/2022



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Licitación Pública 10/2022

Expediente N°: EX-2022-00716129- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

Objeto de la contratación: Servicio de limpieza integral, mensual y acarreo de bultos para el edificio sede de la agencia N° 64, DI ROES, AFIP – DGI. Por el término de 12 (doce) meses, EX-2022-00716129- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM. Licitación Pública N° 10/2022 (DI ROES).

CONSULTA DEL EXPEDIENTE:

LUGAR/DIRECCIÓN PLAZO Y HORARIO Av. San Martín N° 2621 - 6to.Piso- Caseros - Pcia. de Buenos Aires. TE: 6077-3055 DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 14:00 HS.; EN LA DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES).

Renglón N°	Oferente Adjudicado	Monto Total Adjudicado
ÚNICO	UADEL S.R.L. CUIT: 33-71059478-9	\$ 9.011.583,38

ACTO DE ADJUDICACIÓN Nº: 0000022/22 (DI ROES)

e. 17/10/2022 N° 82936/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Licitación Pública 11/2022

Expediente N°: EX-2022-00694367- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

Objeto de la contratación: Servicio de limpieza integral, mensual y acarreo de bultos para los edificios sedes de las agencias N° 4,14,15,54 y centros de atención DI ROES, AFIP – DGI. Por el término de 12 (doce) meses, EX-2022-00694367- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM. Licitación Pública N° 11/2022 (DI ROES).

CONSULTA DEL EXPEDIENTE:

LUGAR/DIRECCIÓN PLAZO Y HORARIO Av. San Martín N° 2621 - 6to.Piso- Caseros - Pcia. de Buenos Aires. TE: 6077-3055 DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 14:00 HS.; EN LA DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES). Renglón Único. N° Oferente Adjudicado: BIO-LIMP SOLUCIONES DE CALIDAD S. A.

CUIT: 30-71503453-7

Monto Total Adjudicado: \$34.178.592,36

ACTO DE ADJUDICACIÓN Nº: 0000016/22 (DI ROES)

e. 17/10/2022 N° 82930/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Licitación Pública 13/2022

Expediente N°: EX-2022-00137949- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

Objeto de la contratación: Reemplazo del techo de chapa de fibrocemento existente y sus luminarias en la Agencia N° 64; dependientes de la DI ROES, AFIP - DGI, EX-2022-00137949- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM. Licitación Pública N° 13/2022 (DI ROES).

CONSULTA DEL EXPEDIENTE

LUGAR/DIRECCIÓN: Av. San Martín N° 2621-6to.Piso- Caseros - Pcia. de Buenos Aires. TE: 6077-3055 PLAZO Y HORARIO: DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 14:00 HS.; EN LA DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES).

Renglón N°	Oferente Adjudicado	Monto Total Adjudicado	
ÚNICO	TECHOS OESTE S.A.S C.U.I.T: 33-71612629-9	\$ 6.583.500,00	
Acto de Adjudicación N°		0000024/22	

e. 17/10/2022 N° 82935/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0031-LPU22

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente Electrónico: EX-2022-49890541-ANSES-DC#ANSES

Objeto: Renovación Servicio de Soporte y Mantenimiento Integral de UPS y STS por un periodo de TREINTA Y SEIS (36) meses, de acuerdo a lo establecido en el presente Pliego de Bases y Condiciones Particulares y en el Anexo I N° IF-2022-27908068-ANSES-DP#ANSES de Especificaciones Técnicas.

OBSERVACIONES GENERALES

Se comunica que por Resolución RESOL-2022-1113-ANSES-SEA#ANSES se resolvió:

ARTÍCULO 1°.- Apruébase el procedimiento y todo lo actuado en el marco de la Licitación Pública N° 63-0031-LPU22 en el marco de lo dispuesto en el inciso a), artículo 25 del Decreto Delegado N° 1023/01 y sus modificatorias, en concordancia con lo establecido en el artículo 10 del Reglamento del Régimen de contrataciones de la Administración Nacional aprobado por el Decreto Reglamentario N° 1030/16 y sus modificatorias, tendiente a la contratación del Servicio de Soporte y Mantenimiento Integral de UPS y STS, por un período de TREINTA Y SEIS (36) meses a favor de ANSES.

ARTÍCULO 2°.- Adjudícase, en el marco de la Licitación Pública N° 63-0031-LPU22, a la oferta presentada por la firma CREXEL S.R.L. (C.U.I.T. 33-62584100-9), el Renglón N° 1, por un importe mensual de DÓLARES ESTADOUNIDENSES DE CINCO MIL OCHOCIENTOS CUARENTA Y DOS (USD 5.842), y total de DÓLARES ESTADOUNIDENSES DE DOSCIENTOS DIEZ MIL TRESCIENTOS DOCE (USD 210.312), de acuerdo a lo expresado en los considerandos de la presente Resolución.

e. 17/10/2022 N° 82954/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Licitación Pública 9/2022

Expediente N°: EX-2022-00471313- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM

Objeto de la contratación: Servicio semanal de desratización, desinfección y desinsectación en el edificio Sede de la Dirección Regional Oeste y las Agencias N° 04; N° 14; N° 15; N° 54 y N° 64, dependientes de la DI ROES-AFIP-DGI; EX-2022-00471313- -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM. Licitación Pública N° 9/2022 (DI ROES). CONSULTA DEL EXPEDIENTE

LUGAR/DIRECCIÓN Av. San Martín N° 2621-6to.Piso- Caseros - Pcia. de Buenos Aires. TE: 6077-3055 PLAZO Y HORARIO DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 14:00 HS.; EN LA DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES).

Renglón N°	Oferente Adjudicado	Monto Total Adjudicado
ÚNICO	COMPAÑÍA FUMIGADORA DEL NORTE S.R.L C.U.I.T: 30-54957437-4	\$ 2.268.000,00

Acto de Adjudicación N° 0000023/22

e. 17/10/2022 N° 82925/22 v. 17/10/2022

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada de Etapa Única Nacional 31-0014-LPR22

ADJUDICACION MEDIANTE ACTO ADMINISTRATIVO DE DISPOSICIÓN Nº DI-2022-3159-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 12 DE OCTUBRE DE 2022 Y ORDENES DE COMPRA NROS. 31-0084-OC22 Y 31-0085-OC22 DE FECHA 13 DE OCTUBRE DE 2022.

OBJETO: Adquisición de sillas de oficina destinadas a cubrir las necesidades de los distintos establecimientos penitenciarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Gran Buenos Aires e interior del país.

Expediente N°: EX-2022-35578687- -APN-DC#SPF.

OBSERVACIONES:

ORDEN DE COMPRA 31-0084-OC22 emitida a favor de la firma comercial a la firma comercial LEANDRO CAMBIASSO, Renglón N° 1, por un importe total de PESOS CINCO MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y CINCO MIL CON 00/100 (\$ 5.685.000,00).

ORDEN DE COMPRA 31-0085-OC22 emitida a favor de la firma comercial EQUIPAMIENTO DE EMPRESAS S.A., Renglón N° 2, por un importe de PESOS DOS MILLONES TRESCIENTOS CUARENTA Y CINCO MIL CON 00/100 (\$ 2.345.000,00).

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL POSADAS

Contrataciones Varias

ADJUDICACIONES REALIZADAS EN EL MES DE SEPTIEMBRE DE 2022 PROCEDIMIENTOS DE SELECCIÓN

TIPO: CONTRATACIÓN DIRECTA N.º 08/22 (DI RPOS)

EXPEDIENTE: EX-2022-01346290- -AFIP-SGCFDIRPOS#SDGOPII

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE ASCENSORES EDIFICIO AFIP POSADAS

NOMBRE DEL ADJUDICATARIO: ASCENSORES GUILLEMÍN S.R.L.

CUIT: 30707785876

PRECIO TOTAL: \$ 2.240.000,00

VIGENCIA: del 01/09/2022 al 31/08/2023

TIPO: CONTRATACIÓN DIRECTA N.º 06/22 (DI RPOS)

EXPEDIENTE: EX-2022-01014273- -AFIP-SGCFDIRPOS#SDGOPII

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: ADQUISICIÓN DE ELEMENTOS DE COMPUTACIÓN

NOMBRE DEL ADJUDICATARIO: PRINTAR de Walter Leonardo Alsina

CUIT: 20230232181

PRECIO TOTAL: \$ 188.244,10

TIPO: CONTRATACIÓN DIRECTA N.º 28/20 (DI RPOS)

EXPEDIENTE: EX-2020-00831039- -AFIP-SGCFDIRPOS#SDGOPII

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: SERVICIO DE VIGILANCIA EDIFICIO DISTRITOS CURUZÚ CUATIÁ y PASO DE

LOS LIBRES

NOMBRE DEL ADJUDICATARIO: POLICÍA DE CORRIENTES

CUIT: 30669726712

PRECIO TOTAL: \$ 354.240,00

COMPLEMENTACIÓN OC N.º 5200003492 VIGENCIA: del 01/09/2022 al 31/12/2022

TIPO: CONTRATACIÓN DIRECTA N.º 09/22 (DI RPOS)

EXPEDIENTE: EX-2022-01681319- -AFIP-SGCFDIRPOS#SDGOPII

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: SERVICIO DE REPARACIÓN DE BAÑO EDIFICIO AFIP POSADAS

NOMBRE DEL ADJUDICATARIO: JONATAN ALEJANDRO WEBER

CUIT: 23372198699

PRECIO TOTAL: \$ 384.000,00

e. 17/10/2022 N° 82413/22 v. 17/10/2022

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:

Por teléfono al 0810-345-BORA (2672) o 5218-8400

Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000033/2022

EX-2022-00967134- -AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO LINCOLN DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS – DIRECCION REGIONAL JUNIN.

Se pone a disposición de los Señores Oferentes el Acta de Evaluación N° 20/2022 por el SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA EL EDIFICIO SEDE DEL DISTRITO LINCOLN DE ESTA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS - DIRECCION REGIONAL JUNIN.

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: SECCION GESTION DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISION ADMINISTRATIVA de esta AFIP - DIRECCION REGIONAL JUNIN. Coordinar cita previa a los e-mails institucionales nwanza@afip.gob. ar; dadblanco@afip.gob.ar.

e. 17/10/2022 N° 82931/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL JUNÍN

Licitación Pública 0000045/2022

EX 2022 -01339189- AFIP-SGCFDIRJUN#SDGOPII

OBJETO: TRABAJOS DE IMPERMEABILIZACIÓN A REALIZARSE EN EDIFICIO SEDE DISTRITO PEHUAJÓ DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS- DIRECCIÓN REGIONAL JUNIN.

Se pone a disposición de los Señores Oferentes el Acta de Evaluación N° 0000023/2022 por TRABAJOS DE IMPERMEABILIZACIÓN A REALIZARSE EN EDIFICIO SEDE DISTRITO PEHUAJÓ DE ESTA ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS- DIRECCIÓN REGIONAL JUNIN.

CONSULTA DEL EXPEDIENTE: SECCION GESTION DE COMPRAS Y FINANCIERA – DIVISION ADMINISTRATIVA de esta AFIP - DIRECCION REGIONAL JUNIN. Coordinar cita previa a los e-mails institucionales nwanza@afip.gob. ar; dadblanco@afip.gob.ar.

e. 17/10/2022 N° 82929/22 v. 17/10/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 18/22

EX-2022-01079580- -AFIP-SGCFDIRNEU#SDGOPII ACTA DE EVALUACIÓN Nº 07/22 (DI RNEU)

Objeto: Adecuaciones varias en edificio de (AFIP-DGI) Agencia S.C.DE BARILOCHE.

SE COMUNICA QUE EL EXPEDIENTE SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN PARA SU VISTA POR EL TÉRMINO DE TRES (3) DÍAS, ART. 50 – DISPOSICIÓN N° 297/03 (AFIP).

Consultadel Expediente: DE9:00HSA15:00HS, ENDIRECCION REGIONAL NEUQUEN-DIVISION ADMINISTRATIVA-CALLE INDEPENDENCIA 150-PISO 7-(8300) TEL 299-4303442/447

e. 14/10/2022 N° 82384/22 v. 17/10/2022



MES NACIONAL DE CONCIENTIZACIÓN SOBRE EL CÁNCER DE MAMA

